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As assignaturas do cx Diario OffIcial x• são pagas adeantada-
mente, na Capital Federal, ao thesoureiro da Imprensa Na-
oional e, nos Estados, ás Delegacias Fiscaes do Thesouro Fe-
deral e ás Alfandegas, e custam

Por anuo 	  241000
Por nove mezes 	 	 184000
Por seis mezes 	 	 124000

Os funccionarios publicos da União que a utorizarem o des-
conto mensal de 11500 em seus vencimentos terão direito ao rece-
bimento da folha pelo tempo que fixarem:

03 funccionarios publicos, estaduaes ou municipaes, poderão
obter a folha pslo mesmo prego, sendo, porém, o pagamento

adeantado.
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ACTOS  DO PODER EXECUTIVO
DECIMO N. 6.513 — DE 13 DE JUNII0 DE 1907

kpprova a alteração dos Estatutos do Banco de Credito Rural e
Internacional

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil,
attendendo ao que requereu o Banco do Credito Ruralu Interna-
cion LI, por seu presidente, resolve approvar as seguintes alte-
rações, feitas em asseinbléa geral extra 3rdinaria de 24 de maio
do corrente anno nas estatutos approvados pelo decreto n. 2.814,
do 7 de fevereiro de 1898, a saber:

CAPITULO II

Art.5. 0 O capital social é do mil quinhentos e noventa e quatro
conto 3 e duz3ntos mil réis,dividido em sete mil novecoatas e setenta
e uma acções, fico.ndo desde já annulladas as duas mil e vinte nove
acções existentes em carteira, pertencentes ao fundo de reserva,
do qual serão retirados set3nta e cinco contos de réis, que serão
levados á conta de c Lucros e Perdas.s O capital social poderá
ser reduzido a mil e quatrocentos contos de réis.

§ 1. 0 A directoria fica autorizada, para o fim do amortizar o
capital social, desde que tenha fundos disponiveis o sem ()Prensa
do mesmo capitai, a comprar ou receber em pagamento acções
do proprio banco, sempre que isso seja possivol sem prejuizo
das garantias que o banco tem para fazer face á sua respon-
sabilidade; ficando considerado fundo disponivel, do que trata o.
lei, tudo quanto exced3r dessas quantias,

§ 2.° O capital social poderá ser de novo elevado a vinte e cinco
mil contos de réis (capital inicial) quando for determinado pela
assembléa geral.

Art. 95:
§ 2.° Dez por cento que serão partilhados pelos directores.
§ 3.° O restante será, a juizo da directoria, distribuido como

dividendo até dez por cento ao anno sobre o capital realizado,
ouvido o conselho fiscal.

Rio de Janeiro, 13 de junho de 1937, 19° dl Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

David Campista.
—

DECRETO N. 6.518 — DE 13 nu JUNII0 DE 1907

Concede autorização á eSociété Cotonnière Belge Brésiliennes
para funecionar na Republica

O President3 da Republica dos Estados Unidos do Brazil, atteri-
dando ao que requereu a Socidid Colonnière Belge Brdsili 'sane, devi-
damente representada, decreta:

Artigo enjoo. E' concedida autorização á Socidlè Co!onnière
Belge Brdsilienne para funccionar na Republica com os est 'tidos
que aprãsentou, mediante as clausulas que a ede acompanham,
assignadas pelo Ministro de Estado da Industria, Viação e Obras
Publicas e ficando a mesma sociedade obrigada ao cumprimento
das formalidades exigidas pela legi slação em vigor.

Rio de Janeiro, 13 do junho de 1907, 19° da Republica.

AFFONW AUGUSTO MOREIRA PENSA.

Miguel Calmou du Pin e Almeida.

Clausulas que acompanham o decreto n. 6.518, desta data

A Socidid Cotonnidre Belge Brdsilienne é obrigada a ter um
representante no Brazil com plenos o illimitados poderes para
tratar e definitivameato resolver as questões que se suscitarem
quer com o Governo, quer com particulares, podendo ser demii.
dado e receber citação inicial pela sociedade.

Tolos os actos que praticar

II

 no Brazil ficarão sujeitos unica
mente ás respectivas leis o regulamentos e á jurisdicção de seus
tribunaes judiciarios ou administrativos, sem que em tempo
algum possa a referida sociedade reclamar qualquer excepção
fundada em seus estatutos, cujas disposições não poderão servir
de base para qualquer reclamação concernente á execucão das obras
ou serviços a que elles se referem.

CAPITULO VI

Art. 77. Os vencimentos de cada um dos directores serão de
doze contos de réis, por anuo, pagos mensalmente, e mais a por-
centagem a que se refere o art. 95, § 20.

CAPITULO VII
Art. 90. Cada membro do conselho fiscal perceberá seiscento

mil reis annualmente, proporcionalmente ao tempo que servil. .

CAPITULO VIII 	 .• 
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•

• Fica dependente de autorizaz5,o dô Governo qualquer alteração
gtie a socied ade tenha do fazer no> respectivos . estatutcs. Soo-
lhe-ha cassana a:autorização para funccionar na Republica, si
infringir esta clausúla.

, , •	 IV
'`• Fica;entendido que a autorização é dada 'sem prejuizo do

principio de achar-se a sociedade sujeita ás disposições do direito
nacional nue regem as sociedades anonymas.

V
A infracção do qualquer das clausulas para a qual não esteja

comminada pena especial, será punida com a multa de 1:000$
a 5:000$ e, • no caso de reicideneia, pela cassação da autorização
concedida pelo decreto em virtude do qual baixam as presentes
clausulas.

Rio de Janeiro, 13 de junho de 1907.—Miguel Calmon clu: Pin •
Almeida.

Achilles Biolchini, traductor publico juramentado — Rio de
Janeiro.

Certifico que me foi apresentada uma constituição de socie;
(Ude anonyma, eseripta no idioma francez, cuja traducção é a
seguinte:

TRADUCÇÃO

Cartorio de mestre Gheysens, tabelião em Antuerpia, rua
Marcgrave o. 12.

Acto de 9 de março de 1907.
Constituição da sociedade anonyma estabelecida em Antuerpia

	

sob a denominação de Socidtd Cotonnière Belge Rre'silienne. 	 -
Constituição — 9 de março de 1907 — N. 24.441. -
No armo do 1907, aos 9 do março, perante -mestre Fréderic

Augusto Gheysens, tabelião em Antuerpia, compareceram: -

1 0,- a sociedade em commandita simples estabelecida em An-
tuerpia, sob a firma Tüchs, De Decker & C°, representada por seus
dons socios gerentes Srs. Léon Tücks, agente de cambio, residente
em Ma,tsel, e Robert De Decker, agente de cambio, residente em
Antuerpia

'
•

•2°, o Sr. Léon Tüchs, em nome pessoal ;
3°, o Sr. Robert De Decker, em nome pessoal ; 	 •

• 40, o Sr. Albert Bruls, consul da Belgica o industrial, residente
em Aix-Ia-Chapelle ; •

50 , a sociedade em nome colectivo Try, Wiers & C°, estabele-
cida em Londres, representada por deus (1,3 seus socios, que toem
a gestão o a assignatura sociaes, Srs. Samuel Try e Allen, chamado
Allen C. Nathan, ambos negociantes em Londres ;

6°, o Sr. Samuel Try, em nome pessoal;
70 , o Sr. Aliou, chamado Allen C Nathan, em nome pessoal;
80, a Banque de Reporte, de Fonde Publics et de Dépôts, socie-

dade anony-ma, estabelecida em Antiteroia, representada por dons
de seus administradores Srs. Edouard Thys, banqueiro, residente
em Antuerpia, e •Alphonse Ullens, proprietario, residente em
Schooten;

9°, o Sr. Edouard Thys, em nome pessoal
10, a- Banque Centrale Gantoise, sociedade anonyma,, esta-

belecida em Gand, representada polo Sr. Edouard Thys, acima
nomeado, seu presidente-, e Sr. Jacques Teyorick, industrial,, re-
sidente em Gand, um de seus administradores ;

11, o Sr. Jacques Teyerick, em nome pessoal
.12, o Sr. Albert • Buysse, da firma Baert goen & Buysse,'

industrial em Gand, ahi residenie ;
13, o Sr. Gastou De Decken, som profissão, residente. em

Antuerpia ;
14, a firma Fréderic Jacobs, sociedade em nome Conectivo

em Antuerpia, . representada pelo Sr. Edouard Jacobs, agente
de cambio, residente em Antuerpia, uni dos socios, que tem a
gestão e a assignatura sociaes

15. o Sr. Fernand Walton, advogado, residente em Antuerpia.
Os quaes presentes me pediram que lavrasse termo dos

estatutos do uma sociedade anonyina que declaram fundar como
segue :

CAPITULO 1
DENOMINAÇÃO— SÉ. DE—DURAÇÃ O

_ Art. 1 1. 0 E' formada entre os , presentes e todos . aqueles ,que
se tórnarem .ulteriormente proprietarios das acções creadas em
virtude destes estatutos uma sociedade anonyma sob a denomi-
nação de Sociétd Cotonnière Belge Brésilienne.	 •

Art. 2. 0 A séde da sociedade é estabelecido. em Antuerpia.
Podem ser creadas succursa,es, agencias ou sédes de exploração,
tanto na' Belgica como no estrangeiro, por simples decisão do
conselho do administração.

I

Art. 3. 0 A duração da sociedade é fixada em 30 annos, que
começam a correr desde a data de hoje. A sociedade poderá ser,
Prorogada ou dissolvida antecipadamente por decisão da assem-:
bléa geral dos accionistas, deliberando nas fôrmas legaes para as
modificações dos estatutos.	 .

A sociedade pólo assumir compromissos por um prazo que
exceda á sua duração.

CAPITULO 11
FIM SOCIAL

tecedura do algodão e outras plantas textis em geral, o retorci-
mento, o branqueamento, a tintura, a impressão e a gommageru,
o especialmente a construcção e a exploração do - usinas destinadas
á fiação -e tecedura do algodão no Brazil (Estado de Pernambuco).
Poderá estender suas emprens, unindo-lhes qualquer industria

ou a fabricação de fios ou tecidos de qualquer natureza. .
que tiver por fim a fiação ou a tecedura deoutras materias textis,

Art. 4.0 A sociedade tem por objecto a industria da fiação '-

A sociedade terá ô direito da interessar-se em qualquer socie-
dade da mesma natureza já creada ou a croar-se por elle ou por
terceiros, e isto pela compra de acções, por meio de entradas ou de
qualquer outro moio.

Para tal fim, a sociedade pôde adquirir, alugar ou construir
immoveis para nolles estabelecer quaesquer locaes, officinas ou
deposites julgados necessarios para exercer a sua industria ou seu
commercio.

Pôde crear succursaes para exploral-as- por -si mesma ou
cedei-as por meio de entradas ou de outro modo.

Pôde, de um modo geral, fazer todas as operações commerciaes,
industriaes, agricolas o florestaes que se liguem a sou fim social ou
que possam facilitar a realização delle.

CAPILULO III
CAPITAL SOCIAL —A COES

Art. 5.° O capital , social é fixado em 4.000.000 çà fraucoa,
representado por 8.000 acções de capital de 500 francos cada uma.

São tambem creadas 10.003 acções de dividendo ao portador,
que os presentes dividem entre . si , conforme suas convenções par-
ticulares.

O numero de acções de dividendo não poderá já,ma.is ser adi-
gmentado mesmo por meio do modificações dos estatutos, salvo em
caso de fusão.

Art. 6.° As oito mil acções de: capital são subscriptas na
guinte maneira :	 •

1.° A sociedade em commandita simples
Fticlis De Decker & C.°, duas mil	 .
quinhentas e quarenta acções 	  2.540

2.° O Sr. Leán Füchs, cincoenta acções 	 	 50
3.° O Sr. Robert De Docker, cincoenta

acções 	 	 50
4.0 O Sr. Albert Bruls, cincoenta acções 	 	 -50
5.° A sociedade em nome colectivo Try

Wiers & C.°, duas mil e novecentas
acções 	  2.900

G.° O Sr. Samuel Try, eincoonta acções 	 	 50
7.° O Sr. Allen, chamado Aliou C. Nathan,

cincoenta acções 	  •	 50
8.° A sociedade anonyma, Banque de Re-

porte, de limuls Publics et de Dépôts,
oitocentas e noventa acções 	 	 890

9. 0 O Sr. Edouard Thys, cincoenta acções 	 	 50
10. A sociedade anonyma Banque Centrale

Gantoise, dusentas acções 	  • • 200 -
11. O Sr. Jacques Teyenck, cincoenta

acções 	 	 50
12. O Sr. Albert Buysse, cem acções 	 	 100'
13. O Sr. Gaston De Decker, dez acções: 	 	 10 -
14. A firma Frédéric Jacobs, sociedade em

nome collectivo, novecentas e cin-
coenta acções. 	 	 950

15. O Sr. Fernand Walton, dez acções 	 	 10
16. O Sr. FréCric Marie Joseph Jacobs,

banqueira em Antuerpia, pelo qual
dá garantia o Sr. Edouard Jacàbs,
acima nomeado, cincoenta acções 	 	 50

Total, oito mil acções...s.	 8.000

Sobre cada acção sabseriota foi feita na uresonear do ta,bellião•
abaixo assignado uma primeira entrada de vinte por cento. •

A iniportancia, dessas : entradas, ou seja a quantia de oitecentes'
mil francA, está desde já - á, disposição da sociedade -presentemente
constituida.
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O restante .será, chamado pelo conselho de administração-á
PrOPoreão das necessidades da sociedade.
• .Poderão ser autorizadas entradas antecipadas.pálo conselho de
administração, que fixa o juro que IheJ sara bonificado.'
••,, - . Art. 7.° O capital social poderá por simples denisão do conaelhó
cle •'administração e sem nenhum racursa á asSemblea geral ser
augmentado de oito milhões de francos em uma ou mais vezes
ser elevado a doze milhões de francos pela emissão de novas
acções de capital dós mesmos . typo e valor que as actualmente -
ereadas.	 .	 •

- 'Qualquer augmento de capital acima deste limite, como
qualquer diminúiçao do capital social, deverão ser votado3 pela
aaaesnbléa geral, deliberando como em' assnmpto de alteração dos
estatuaos.
• No caso de augmento do capital social, o' conselho de adini.

determinará as condições e a taxa de emissão, a qual taxa.
não poderá jamais ser acima do par.	 •

Art. 8.° O conselho de admiUstração fará as chamadas do
-fundos sobra as anões subscriptas e fixará as épocas de en-
trada.	 -
• As entradas chamadas far-se-hão na data fixada, que será
notificada Por carta registrada ao domicilio real ou eleito dos
accionistas. Esses avisos equivalerão á deelaraçã,o dá mora. ' • '
• ' Na falta de entrada nas épocas fixadas será devido de pleno
direito o juro á taxa convendonal de seis por cento ao anno, a
partir do dia da exigibilidade.

• Si a entrada não for effectuada nos trinta dias da exigibilidade,
o conselho de administração tem o direito,• para cobrar-se .das
quantias que ficarem - sendo devidas, de mandar vender os titules
em atrazo de entrada. 'e isto sem prejuizo do direito de reclamar
por todos os meios legam o pagamento do que restar ainda
devido.

An. 9.° As acções de capital são nominativas até seu in-
tegral pagamento.

Certificados comprovando a hiscripçã,o das acções_ nominativas
serão entregues aos accionistas. 	 •
- _Estes 'certifiCados, do mesmo . modo gire as acções ao por-

tador, são aasignados por dous administradores ; uma dessas
assignaturas pôde ser 'lançada por meio de chancella.
, Art. 10. Os accionistas não são obrigados sinão pela impor-

tando; das acçb'es que subscreveram, 	 '	 •	 •
Art. 11: As acçoes são indivisiveis. A sociedade não reée-,

nhece airão um • proprietario , para •:aada acção. Todos os proprie-
tarios ps'o-indiviso de úrin acção' ott„ todos os que tiverem nella
direito, não importa por 'qual titulo.' 'Mesmo de usufructuarios e
semi-proprietarios, são obrigadfas a se fazerem' representar junto
à sociedade po'r uma sô e unica pessoa. -

Art..12. Os representantes ou credores de um acccionista
não podem,- sob nehurn pretexto, proffiover a apposição de 831los
nos bens e valores da sociedade, ou polir a sua divisão oa a
licitação; são obrigados a conformar-se com os inventaries sociaes
e com 'as ::delibsrações da assembléa

CAPITULO IV
ADMINISTRAÇKO

Art. 13. A sociedade é administrada por uni conselho composto
de cinco membros, pelo monos, , e de doze no maximo, nomeados E,
revogaveis pela assombléa ,geral dos accionista. 	 -Os primeiros administradores eleitos serão nomeados por prazo
que expire depois da assembléa geral annual de 1912.

	

Nessa assembléa todo o conselho será renovado., 	 -
A ordem de sabida será desde então regulada por meio da

sorte, de modo que-, si heuYer , mais de seis administradores por
uma. ou diversas sahidas duplas, ó Mandato do nenhum deites ex-
ceda de seis annos.

03 administradores 'que saheni são' reelegiveis.
Além da porcentagem prevista pelo art. 36, a assembléa geral

pôde attribuir eniolumentos e quantias certas aos membros do con-
selho de administração.	 .	 •

Art.-14. A caução de cada administrador é fixada em 50 anões
de capital e será restituida depois. de. approvação do balanço do
ultimo exercicio, durante o qual tiverem sido preenchidas as
'funcções.

Art. 15. Ne caso de vaga de algum legar de administrador, os
administradores restinteá e es cornmissarios retinidos Podem provi-
denciar quanto á substituição, até a proxima assembléa geral,, que
estatuo sobre a nomeação efectiva.

Art. 16. O conselho nomeia entre seus membros um presi-
dente e, si julgar util, um vice-presidente.

No -casa de ausenda 'presidente e JO vice-presidente, o con-
selho designa aquelle 'de seus 'membros qtics deve • preencher as
futieções -de,prosidente.' 	 - • •	 ' ' -

As deliberações são tomadas par maioria:de votos dos membros.
presentes e representados; :no caso' de empate, o vote d4 presidente

'da reunião é preponderante.	 .	 .` „	 •
:• Cada administrador pode, por 'simples 'carta. ,ou. Tologrammar

delegar um outro membro do conselho para repres ,ental-p e ,votar _
em seu logar e vez, . Esses doeumentoeserã.o, annesos anta. -

- Todavia, nenhum adrillnistraier, pôde ter mais de . doifa • 'MON
coniprehendido, o seu. -

A presença dá metade' dos admlnistradores,' , qüer em Peai() a
quer por proeurador, 'é . neõeSsaria para a 'validade de' uma .
deliberação.

Art. 18. Os mandatos dos administradores que saliem, • nã.c
reeleitos, cessam depois da asseariblea geral.

Art. 19. As decisões do conselho do administração são compro-
vadas por antas lavradas em uni registro especial guardado na
sêde social e assignadas pela maioria dos membros que tivereir,	 •
tomado parte na deliberação.
, As cópias ou extractos a.seram apreseatad.os em juizo ou Pira

delle são assignados pelo presidente do conselho ou por dons admi-
nistradores.'

Art. 20. O conselho de administração é investido dos mais
amplos poderes para administrar e gerir a secieditde,

• Tudo o que não é reservado á asserlibl5a geral pelos preientes
estatutos ou pela lei, é de • sita'-cónipeteneta, pmcipalmente a
creação e emissão de acções, de conformidade com o art. 7 0; a
creação de obrigações da sociedade e a determinação das coadições
da sua e'missão; a acquisição e a alienação de immoveis; 03 em-
prestirnos com ou sem garantia de penhor ou hypotheoa; os com-
promissos, as t?ansacçoes, a renuncia a cpiaesquer direitos de
privilegio e de hypotheca, como tambem qualquer acção resolutorla
de contracto o o cancellamento de quaenuer insoripções, . antes ou
depois pagamento.

• Esta, enumeração de poderes não é limitativa, _mas, simples-
mente enunciativa. •

• Art .. 21..0 conselho de administração pôde nomear directores,
sub-directores e secratarios •p culas attribuiçoes e emolumentas fixa.

Pôde, fixando-lhes as attrib lições e 03 emolumentos, delegai; uni
ou, mais de seus membros o constituir mandatadarios para deter-•
minados fina.
• • :0 conselho poderá nomear um centro do direcção no Erma;
cujos emolumentos fixará. •

Art.' 22. A não ser delegação expressa ,dada a • um doi admi-
nistradores ou a una terceiro, os actos que oneram e compromettern
a Sociedade devem ser assignados por dous administradores, sem
que tenham de justificar seus poderes em face de 'terceiros.
• . CAPITULO V

,COMMISSABIOS	 -	 - , •

Art. 23. A vigilancia da sociedade é confiada a um collegio do
tres commissarios pelo mimos . e Sete no maximo.

Seu numero é fixado pela assembléa geral.
Os commissarios são nomeados para um periodóigual ao do,

primeiro conselho de administração.
• ' Na assembléa geral de 1912 o collegio será renovado; a partir
dessa época, um` ou mais •commissario3 sahirão cada anno na ordem'
que for fixada por moio da sorte,	 •	 .

Todo commissario que sabe é reelegiyel. 	 ••
A assembla, geral pode attribuir aos commissaries uru emolu-

mento fixo, que não pôde ser superior a uni terço . do'de uni 'admi-
nistrador.

Cada commissario deve destinar á garantia de sua : gestão dez
acções' de capital.

A caução é restituida depois de quitação poisada pela appro-
vação do balanço do exercido durante o qual foram preenchidas
as funcções.

Os mandatos dos commissarios •que sabem, não reeleitos, cessara
depois da assembléa geral annual.

CAPITULO VI
ASSEMBLÉAS . GERAEe	 ••.

Art. 0 24. A assembléa geral regularmente constituida repre-
senta a universalidade dos. accionistas. 	 ,	 ,

Cpõe-se do todos os accionistas que observaram Oma	 .artigo
vinte o seis dos estatutos.

As decisões são obrigatorias para todos, mesmopara os ausentes
'e dissidentes.	 .	 , •	 -

Art. 25. As convocoffies para qualquer assambléa geral contém
'a ordem do dia.
, São feitas por annuncios insertos duas vozes com oito dias' do
intervalo, pelo menos, e oito dias antes da assembléa no jilonitegr
Aelge, em um jornal do Antuerpla e em um , jornal do Bruxa:ias.

-" Cartas missivas são dirigidas oito dias antes dá aasemblea aos,'
accionistas em nome, mas sem uno se deva justificar O nreenchi-'
mento desta formalidade' 	 .	 • ,	 •,

t	 f*, -	 "

' Art.' 17. O conaellte de administração reune-se tantas vezes
quantas o interesse da sociedade o exigir.
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Art. 26. Os accionistas inscriptos nominalmsnte, cinco dia3
desimpedidos antes da data da assembléa, são admittidos mediante

'apresentação ie seu recibo nominativo.
Os possuidores de acOes ao portador são admittidos mediante

apresentação riip um certificado comprovando o deposito de seus
titules nos logares a designar nos avisos de convocação.

O deposito será effectuado cinco dias desimpedidos antes da
assernbléa geral.

E' pernaittido fazer-se representar na a.ssemblea gorai por um
manda,tario accionista tambem.

O conselho de administração podo editar a fórma e as condições
em que as procurações são redigidas.

Pôde exigir o seu deposito prévio, fixando o prazo.
As mulheres casadas, os menores, os interdictos, as c)rporaçÕess

casas do commercio e estabelecimentos publicos que teern o direito
do assistir á assembléa, podem sor respectivamente ropreaentados
eisi procuração especial por seus maridos, tutores, curadores,

socios ou gerentes e directores.
Os cosproprietaxios, usufructuarios o proprietarios de dominio,

as credores e devedores pignoraticos devem, para assistir as-sem-
bléa geral, fazer-se representar por uma só o mesma pessoa.

Art. 27. As assembléas geraea retinem-se em Antuerpia, ou na
agglomeração de Antuerpia, no logar designado pelo conselho de
administração.

A assembléa geral annual realiza-se na primeira segunda-feira
do moz do maio de cada anuo, ás 11 horas.

A primeira assembléa geral será em 1909.
Os accionistas podem em qualquer época ser convocados em

assonibléa geral pelo conselho do administração. Devem sei-o a
'Pedido dos commissa,rios ou de accionistas que justifiquem a pro-
priedade da quinta parte do numero total das acções de capital
existentes.

Art. 28. A assembléa geral é presidida pelo presidente ou
polo vice-presidente do conselho de administração e, na sua falta,
por um dos administradores.

O presidente da assemblea nomeia o secretario, designa para
escrutinadores dous dos accionistas presentes.

Art. 29. A assemblaa geral não pode deliberar sinão sobre as
proposições; que estão enunciadas na ordem do dia.

Nenhuma proposição feita por accionistas é submettida á deli-
beração, si não estiver assignada por accionistas que tenham justi-
ficado a propriedade da quinta parte do numero total dos titnlos
emittidos e si não tiver sido communicada ao conselho de admi-
nistração em tempo util para ser inscripta nas convocações.

Art. 30. Cada acção de capital como cada acção de dividendo
dá direito a um voto, ninguem pede tomar parte na votação por
um numero de acções excedente da quinta parte do numero total
das anões das duas categorias ou dous quintos daquellas pelas
quaes se toma parte na votação.

Art. 31. São especial e exclusivamente reservadas á assemblea
geral as questões relativas aos pontos seguintes:

1° appravação annual dos balanças, conforme os rela`orios do
conselho de administração e do collegio dos commissarios;

2°, fixação de numero, nomeação, substituição e revogação dos
membros do conselho de administração e, eventualmente, deter-
minação de seus emolumentos ;

3', fixação do eitmero, nomeação, substituição e revogação dos
cornmissarios e, eventualmento, determinação dis seus emolu-
mentos;

40 , nomeação dos liquidantes e determinação do seus poderes
e, eventualmente, de seus emolumentos, salvo o que fica dito no
art. 37;

5°, alterações dos estatutos
60, pru.osação ou dissolução antecipada da sociedade;
7° asrigrnento ou reducçãa do capital salvo o que ficou dito no

art. 7.°
8°, fusão com outras sociedades.
Art. 32. De uma maneira geral, a assembléa, estatuo qualquer

que seja o numuro de RCÇÕei representadas o por maioria de votos.
Todavia, desde que deva deliberar sobro modificações dos es-

tatutos, fusão com outras socied3.des, prorogação ou dissolução an-
tecipada da sociedade, augmento ou redueçao do capital fiara dos
limites previstas no art. 7°, a assembléa não é validarnento consti-
tuida si as convocações não tiverem collocado estes objectos na
ordem do dia o si os que assistem á reunião não representarem a
metade, pelo menos, dos titules emittidos em cada categoria.

Si em prifaeira convocação esta condição não é preenchida,
é necessaria uma segunda convocação e a nova assemb:éi, e-tatue
validamente, qualquer que seja o numero dos titulos repres ali i-
dos. Nos mesmos casos, nenhuma resolução é admittida si não
reunir os tres quartas dos votos, salvo, entretanto, si cabe estatuir
sobro o caso previsto pe:a disposiçãs) final do art. 72 da lei sobre as
sociedades cummerciaes, em cujo caso a dissolução deve ser admits
tida si for votada pela quarta parto das acções presentes ou re-
presentadas.

Demais e quando a assenaW }pé i ehanrdê a deliberar sobre
questões aue são siiseeptieis de apre sentar conflictos ou antagc-

nismos de interesses entre as catesoriaa de accionistas, suas deci-
se304 não obrigam a estes, si não tbram adsnittidas pelos tros quartos
dos votss que competem aos titulos presentes ou representados
em cada urna das duas categorias.

Art. 33. As decisões tomadas em assemblea geral são consi-
gnadas nas actas assignadas pulo presidente, secretario e dous ea
crutinadores.

AS actas são em seguida lavradas em um registro especial.
As cópias ou extractos a apresentar em juizo ou fora, chlle são

assignados por um dos administradores.
CAPITULO VII

BALANÇO, REPARTIÇÃO, RESERVA

Art. 34. A 31 de dezembro do cada anno, e pala primeira vez
em 31 da dezembro de 19a8, encerra-se a escripta e o conselho do
administração organiza o balanço de conforrnida le com a lei.

O conselho do administração tem a mais absoluta liberda.do
para avaliar os creditos e outros valosoa moveis e immoveis da
sociedade.

Faz as avaliações da maneira mais util para assegurar a boa
gestão dos negocias. a estabilidade e o futuro da sociedade.

Art. 35. Trinta dias pelo menos antes da assembléa garal annurd,
o conselho de administração transmitte os documentos com um
relatorio sobro as operações da sosiodado aos caiu nissarios que
devem, nos quinze dias, fazer um relatorio contendo suas propo-
sições.

Quinze dias antes da asembléa, o balanço e a conta de lucros
e perdas são depositados na sede social para o exame dos accio.
nistas.

Art. 33. O excedente favoravel do balanço, deducção feita de
todos os encargos sociaes e amortizações, si houver togar, constituo
o beneficio liquido da sociedade.

Sobre este beneficio retirasse:

1. 0 Cinco por cento para a constituição do fundo do ria
serva.

Esta retirada deixa do ser obrigatoria quando a reserva legal
tiver attingido á decima parte do capital social.

Do saldo, 15 % ao conselho do adininistraçãa e ao collegio doi
commissarios, a repartir conforme um regultmento de ordem in.
terna, que o conselho de administração estabelecerá, nos limites
xados pela lei.

Cinco por cento á disposição do conselho, para remunerar ser
viços especiaes.

2.° A quantia necessaria para attribuir ás acções do capital
um primeiro dividendo de cinco por cento sobre a importancia eis
que se acharem integralizadas.

O excedente é repartido como segue:

a) cincoenta por cento ás acções de capital a titulo de segundo
dividendo ;

b) cincoenta por cento ás acções de dividendo.
E' licito, todavia, ao conselho do adm•nistração propor a

constituição de uni fundo do reserva extraordinaria, que seria re-
tirado immodiatamente depois das porcentagens dos administrado-
res e commissarios.

A assembléa estatuo sobra esta proposição por simples maioria
do suffragios,

CAPITULO VIII
DISSOLUÇÃO E LIQUIDAÇÃO

Art. 37. Por ()ocasião da dissolução da sociedade, quer pot
expiração do prazo, quer por antecipação, a liquidação oporar-se-
ha aos cuidados dos membros do conselho de administração então"
em funcções, a não ser que a assembléa geral designe para este
fim um ou mais liquidantes, cujos poderes determinará.

A assembléa geral determina o modo da liquidação.
Art. 38. O producto da liquidação, depois de apurados os ens.

cargos, é applicado primeiramente ao reembolso das seções do
capital, ao par das quantias com que se entrou por essas acções e
o restante é repartido como sogue:

Cincoenta por cento ás acções de capital;
Cincoeuta por cento ás acções de d.videndo.

CAPITULO IX
ELEIÇÃO DE DONici I0

Art. 39. Todo accionista, administrador ou commissario da
sociadade, não domiciliado na Belgica, é obrigado a ah i ciosas domi-
cilio, para tudo o que se referir á execução dos nresentes, na falta
do que se reputa haver feito eleição de domicilio na Muniain til-
dado do Antuerpia, onde quaesquer communic mços, intimações,
citações ou assignações podem ser validamente feitas.



Rqvacci-
nações	 ilações

Dr. Quintella 	 1 1 2
Dr. Mattos ..... 1 1

. Dr. Gurgel 	 1 1
Dr. Prado 	  • •
Dr. Maia 	 	 •
Dr. Crissiuma 	

Total da delegacia 	 1 3 4

Totál
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Setimo districto sanitario — Espirito Santo e Terceiro districto sanitario—S . José :, e ilhas
S. Christovelo—Delegado de Saude, De. Hen- j —Delegado de Saude, Dr. Anto)iio Pedro
rique Autran	 Pimentel

acci- Revacci- Totalnações nações

Dr. Nunes 	 5 5
Dr. Andrade ..... . 1 4 5
Dr. Medeiros 	 2 2
Dr. Vianna Filho 	 2 2
Dr. IIeck . 	 . . 1 1
Dr. Imbassahy 	
Dr. Fraga 	  • •

Total da delegacia 10 5 15

Sexto distrieto sanitario — Santo Antonio e
Sant'Anna—Delegado de Sat«le, Dr. Bar-
roso do Amaral

Dr.	 Teixeira	 da

Vacci-	 Revacci-
nações	 nações Total

Silva 	 1 2 3
Dr. Carmo Netto 	 2 2
Dr. Sá Pereira 	 2 2
Dr. Caetano de Me-

noze 	 2 2
Dr. Luna Freire 	
Dr. Carlos VilMa 	

Total da delegacia 	 5 4 9

Quinto districto sanitdrio — Santa Rita e
Gambent — Delegado de Saude, Dr. Alberto
da Cunha

Vacci- Revacci-
nações	 nações Total

Dr. Campos da Paz. 3 1 4
Dr. Rangel 	 2 2
Dr. Saloma 	 .• 1 1
Dr. Vital 	
Dr. Raça,: 	 ,. •
Dr. Hasselmaun 	

Total da delegacia
nnn••n••

8 1 7

Quarto districto sanitario — Candelaria e Sa-
cramento — Delegado de Saude, Dr. Placido
Barbosa

Dr. Armindo Lima.
Dr. Gusmão Lobo..
Dr. Castro Lima...
Dr. Montenegro ...
Dr. Raul Sobral...
Dr. Augusto Chagas
Dr. Luiz Bulcão...

Total da delegacia.

Vacci- Revacci-
nações nações	 Total

3
2
1

3
2
1

6
.II•11.1••n••

6

Oitavo clistricto sanitario — Engenho Velho,
Andarahy e Tijuca —Delegado de Saude,
.0r. Theophilo Torres

Dr. Ramalho 	
Dr. Freitas 	
Dr. Cunha 	
Dr. Zamith 	
Dr. Maia 	
Dr. Leonel 	

Total da delegacia

Vicei- Revacei-
nações	 nações	 Total

3

•n••n 	 1

3
1
1

55

Decimo districto sanita rio — Campo Grande,
Guaratiba e Santa Cruz—Delegado de Saude,
Dr. Segadas Vianna

Vacci- Revacci-
nações	 nações	 Total

Dr. Vieira Romeiro 1 1
O de'egado 	 1 1

Total da delegacia. 2 2

Primeiro distrieto sanitario—Laglia e Gavea
—Delegado de Saude, Dr. Marytees Lisboa

Vacci- Revaeci-nações	 nações	 Total

Dr. Vianna 	 1 1
Dr. Barroso 	
Dr. Thomaz Alves lan

Dr. A. Oliveira 	 •••n

Dr. F. Meyer 	 . w•n•

Dr. E. Oliveira ...

Total da delegacia. 1 1

Este mesmo serviço teve o seguinte mo-
vimento nos mezes abaixo :

Vacci- Revacci-
nações	 nações Total

Janeiro 	 •	 • • 79 106 185
Fevereiro 	 101 56 157
Março 	 104 97 201
Abril.. 	  110 145 225

•

Ministeno da Fazenda
Por titulo de 19 do corrente, foi declarado

sem effeito o de 25 de janeiro ultimo, pelo
qual foi nomeado Joaquim Francisco de As-
sis Albernaz para o logar de collector das
rendas fedoraes em Curralinho, Estado de
Goyaz, visto não ter o mesmo prestado a
respectiva fiança dentro do praso legal.

—Por portaria da mesma data, foram con-
cedidos 30 dias de licença, com soldo, na
fórma da lei, ao guarda da Alfandega de
Santos, Estado de S. Paulo, Jaymo Miller,
para tratar do sua sande, onde lhe convier.

—Por titules de 20 do mesmo mez,foram
nomeados :

Antonio de Paula Andrade para o lugar
de agente fiscal de Impostos de consumo na
5° circumscripção do Estado de Minas Ge-
raes.

Hermilo Tuplid para o co/lector das ren-
das federaes dm Januaria, no mesmo Es-
tado.

Antonio Pinto Machado para o togar de
escrivão das rendas federaes em Avard, Es-
tado de e. Paulo.

Augusto Paranhos da Silva Venoso, para
o de encarregado do 3° Posto Fiscal do Alto
Acre.

Jwii Getulio Teixeira do Moura para
identico togar no 3.° Posto Fiscal do Alto
•uruá.	 •

Joaquim Manool Teixeira de Moura Filho
para o de escrivão do 3.° Posta Fiscal do
Alto Jurtiá.

—Por titulada mesma data, foi exonerado
José Getulio Teixeira de Moura do togar de
encarregado do 3.° Posto Fiscal do Alto
Acre.

Circular n. 20.—Ministerio da. Fazenda.—
Em 20 do junho do 1907.

Determino aos Srs. director da Recebedo-
ria do Rio de Janeiro e delegados fiscaes do
Thesouro Federal nos Estados que, annual-
monte, até o ultimo dia do mez de feverei-
ro, sob pena do responsabilidade, remettam
á Directoria das Rendas Publicas do mesmo
Thesouro, que por sua vez logo enviará, de-
vidamente informada ao gabinete deste Mi-
nisterio, uma relação, constante dos nomes
e respectivas circuinscripções, dos agentes
flscaes do imposto de consumo e da descar-
ga do sal que deixarem do apresentar seus
relatorios, conforme lhos determina o art.
41 n. 8 do decr. ,to n. 5.890, do 10 de feverei-
ro de 1906; sendo, outrosim, declarado quaos
os que persistem cai não cumprir essa obri-
gação legal.—Davtd Campista.

• •

Directoria do Expediente do Thesouro
Federal

Requerimentos despachtelos

Pelo sr, Ministro
Damaso Joaquim da Fonseca, pedindo pa-

gamento dos coupons do juros de apolices
portador, do 1903, de sua propriedade, cor-
respondente ao 2° semestre do 1906.—Satis,
faça a exigoncia da Diractoria do Contem-
cioso.

Alfredo Borges, pedindo reconsideraçãõ.
do despacho proferido em sessão do Conse-
lho de Fazenda, de 27 de fevereiro proxinio
passado.-0 Conselho é de parecer quaa re:
clamação deve ser indeferida. O Sr. Mi r.is-
tro resolve de accôrd.J com o parecer do
Conselho.

—Processo do divida do exercicio findo:
De Arthur Amorico Belém, 3° escriptura-

rio da Contadoria da Marinha.—Pague-.se,do
accôrdo com os pareceres.

Do Almerin1a Sanches Trindade, viuvo. do
20 tenente do exercito Tito Sanches Trinda-
de.—Revalide o solto e volto.

Do corretor Julio Costa Pereira, pedindo
o cumprimento de um alvará do apolices
pertencentes a D. Rita Salgado Zenha.—E`
nocessaria a exibição de novos alvarás que
satisfaçam as exigencias.

Processos de habilitação:
Do D. Irabel Fausta da Fonseca Lemos,

viuva do 2.° tenente reformado do exército
Trifenio Pinheiro de Lemos, ao meio soldo
e monte-pio.—Passem-se os titulos ;

Do menor Olavo, filho do fallecido tenente
Olavo Ve!asco Molina Borquó, ao meio soldõ
o monte-pio. —Dirija-se á delegacia fiscal ng
Rio Grande do Sul.

Requerimento despachado

Pelo Sr. director do Expediente :

andega do Rio do JailóirS,
Sr. Luiz Pinto de Magalhães, fiel de

• mazem da Alf	
*

dindo certidão.—Certitique-ae.
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EXPEDIENTE DO 8R. DIRECTOR

Pia 20 de junho de 1907

Sr. inspeaior da Alfandega do Rio de Ja-
neiro.

N. 490-Declaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. Ministro, por acto de 15 do cor-
rente, preferido sobre o aviso do Ministerio
da Justiça e Negocios Interiores n. 90a, de
5 do mesmo mez, resolveu autorizar o des-
pacho, livre de direitos, de accôrdo com o
disposto no art. 2 .°, § 23, combinado com o
art. 5.° das Preliminares da Tarifa, do ma-
terial descriminado na inclusa relação, vindo
de Hamourgo no vapor Puyia, consignado á
firma Leitão. Irmão & Comp. e destinado ao
serviço do corpo de bombeiros.

N. 491-Commu-nico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, por despacho
de 17 do corrente, exarado no officio da Pre-
feitura doDist acto Federal n. 37)6 S/13, de 14
deste mesmo mez, resolveu autorizar o des-
pacho, livre do direitos, do accôrdo com o
art 3.°, XIII, n. 12, da lei do oreamento da
rectita vigente, de 4.000 barricas de cimento
/emc ta, das quaes 2.000 vindas no vapor
Belleno ; duas caixas com impressos, vindas
no vapor Anteuxp City, e vinte e quatro bar-
ras de aço, vindas no vapor Titian, material
este destinado aos serviços a cargo da The
Nemehatel Asphalt Company, limited

N. 492 - Communico-vos, para 03 fins
convenientes, que o Sr. Miaistro, attenden-
do ao que r .quieit ni o Ministerio da Justiça
e Negocios Interiores no aviso n. 2.343, de 7
do corrente, resolveu, por acto de 15, auto-
rizar o despacho, livre de direitos, de accôr-
do com o disposto no art 2°, § 23, combina-
do com o art 5° das Preliminares da Tari-
fa, de uma machina de cor ar aço com seus
pertences, pezando 282 kilogrammas, vinda
no vapor Sorala e 25.000 ladrilhes verme-
lhos do ceramica de Marselha, pezando 25
toneladas, a chegar pelo veleiro Pasquale
Launo.

N. 493 - Communico-vos, para os fins
convenientes, que o Sr. Ministro. attondendo
ao que solicitou o Minister,o da Justiça e
Negocios Interiores no aviso n. 910, de 5 do
corrente, resolveu, por acto de 15, autorizar
o despacho, livre de direitos, de accôrdo
com o § 23 do art. 2°, combinado, com o
art. 5° das Preliminares da Tarifa, dos vo-
lumes constantes da inclusa relação, conten-
do mangueiras de borracha, vindos no vapor
inglei Byron, com destino ao corpo de bom-
beiros.

N. 494 - Tendo sido transmittidos ao
Thesouro pela Thesou aria do Estado do Rio
de Janeiro, varies documentos para alli en-
viadoa por equivoco, incluso vos remetto,
para bs devidos fins, os mesmos documentos,
visto tratar-se de notas de mercadorias des-
pachadas pela Mesa de Rendas da Laguna e
embarcadas no vapor Industrial, as quaes
devem ser necessarias por occasião da des-
carga ; deste vapor.

N. 495 - Communico-vos, para os fins
convenientes, que o Sr. Ministro, attendendo
ao que solicitou o Ministerio das Relações
Exteriores, no aviso n. 107, de 8 do corren-
te, resolveu, por acto de 12, deste mesmo
tnez, autorizar a restituição dos direitos pa-
gos nessa Alfandega soem os instrumentos e
mais objectos pertencentes aos engenheiros
allemães Kroeber e Schünee, incumbidos dos
estudo preliminares para a construcção da
Estra do Ferro Blumenau-Harmonia, em

cf,

Santa Caharina, e para cujos objectos e
instrumentos roi autorizado o despacho livre
de direitos, em oficio desta directoria,
n. 363, de 14 de maio ultimo.

• N 496-C,ommonico-vos, para os devidos
effeitos quo o Sr. Ministro, attendendo ao
que so4eitou o Mmisterio da Justiça e Nego - •

1

 cios Int ;rsores em aviso n. 65, de 15 do cor-
rente, resolveu por despacho da mesma
, at t. concede: . iseação de direitos p tr.', uma
caixa marca S. P., n. 3 O conset ite dos
inclusos documentos, conterei , voa:ee em cha-
ale, cora O fies) de 410 kiloarani iii;tS, impor-
tada do Hamburgo no vapor enema° 1111e
com destino a Directoria Geral de Sande
Publica.

N. 497-Em additarnento á ordem desta
directoria n. 427, de 30 do maio ultimo,
c anmunico-vas, para os fins convenientes,
que 03 volumes a que elle se refere, cujo
poso total é do 198.000 kilos, contém mate-
rial para construcção, sondo: 15 caixas Com
chapas de vidro, 9 ditas com peças de zinco;
8 ditas com peças de cobre; 72 ditas com
peças de forro; 902 peças de ferro avulsas e
12 barricas com peças de ferro.

N. 498-Declaro-vos, para os devidos ea
feitos, que o Sr. Ministro, por acto de 13 do
corrente, resolvei autorizar o despacho livro
de todos os dire tos, conforme reporeis a
Policlinica Geral do Rio de Janeiro em
5 deste moz, de quatro caixas pesando
mil setenta e seis e meio kilogrammas e coa-
terei° os seguintes okoctos: cinco bandeiras
de ¡aorta de ferro, dez grades de ferro, 40
angulos de bronze, 25a pregos de bronze, 10
espelhos do bronze, cinco fechaduras, cinco
ferrollr s de bronze de 30 centimetros, cinca
ditos de 190 centimetros o mais uma cai Ça
com vidros para janollae, pesando 100 kilo-
grammas ; vindas pelo vapor alienai° Crc-
feld e destinadas á requerente.

-Sr. inspector da Caixa de Amertizaçie
N. 129-aemett avos, p tra o. fins conve-

nientes, es incluso ; talões das cautelas entre-
gues a Sampaio Avelino& C a., coma procura-
dores de Oscar Adolpho Pereira, em substi-
tuição das apolices ns. 0.22, 17.489, 3 a3j3 a
30.393, 30.407, 52.379 a 52.383, 54.836,73.613,
120.170, 165.487 a 166.493. 267.847 a 207.857,
a que se refere o vosso officio n. 97, de 9 de
abril ultimo.

N. 130-Rometto-vos, para os fins conve-
nientes, o incluso talão da cautela entregue
a João Dias Duarte, como procurador de
Rodolpho Francisco da Silva, em substitui-
ção da apolice n. 200.816, a que 80 refere o
officio dessa repartição, n. 154, de 7 de agos-
to de 1905.

N. 131-Transmitto-vos, para os fins con-
venientes, o incluso talão da cantei I de
n. 200.847 entregue a João Dias Duarte, na
qualidade de procurador de Ataliba, Francisco
da Silva, em substituição da apolice da divida
public t de que trata o vosso officio n. 36, de
22 de fevereiro do anno proximo passado.

N. 132-Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, o incluso talão da cautela entregue
a João Dias Duarte, corno procurador de
Rodolpho Francisco da Silva, em substitui-
ção da apolice n. 203.84, a que se refere o
o officio dessa Repartição, n. 113, de 9 de
junho de 19;15.

N. 133-Transrnittindo-vos o incluso pro-
cesso a que se refere o vosso officio n. 66,
de 4 de março deste anno e relativo á sub-
stituição, por extravio, das apolices perten-
centes a D. Candida da Costa Almeida, peço-
vos assignar e devolver as cinco cautelas,
tembem inclusas, substitutivas das mesmas
apolices.

N. 134-Remettendo-vos o incluso pro-
cesso encaminhado nem o v0330 O licio n. 130,
de 3 de maio ultimo, e relativo á se lati tuição,
por extravio, da apolice da divida publica .
da União, pertencente á SocieJ (.1c; Porta-
oueza de Beneficencia, peço-vos digneis de
assignar e devolver a cautela que tem do
substituir a mos na apolice e que se acha
annexa ao referido processo.

N. 13S--Transmittindo-vos o incluso pro-
cesso, a que se refere o vosso o ffico n. 133,
de 14 de maio ultimo, de substituição, por

extravio, das a.polices do propriedade de Car-
• los Alvaros de Azevedo Macedo e GastJio AI-
: vares de Azevelo Ma :e lo, peço-vos digneis

de assistia' . e devo ver as duas cautelas jun-
. tas substitutiva: das mesmas apelicas.
; N. 130-It ym Atendo-vos o incluso pro-

cesso transmittido com o officio da Delegacia
Fiseal no Ceara. n. 50. de 6 de abril uaimo,
o relativo á substituição, por extravio, da

• apolice da divida publica da União, perten-
cente a D. Antonio. Cabral da Silva, peço-vos
digaeis de assignar e de devolver a cautela
que tem de substituir a mesma aoolice e
que se acha annexa ao dite processo.

N. 137-Reinettendo-vos o incluso pro
coas-) transmittido com o vosso (filei° n. 134,
de 14 de maio ultimo, relativo á substitui-
ção, por extravio, das apolices da divida
publica da União, de proprie lado da Santa
Casa de Mi;ericordia desta capital, peço-vos
digneis de assignar o devolver as cinco cau-
telas que tern de substituir as mesmas apo-
Does e que se acham emanas ao dito pro-
cesso.

- Sr. director da Casa da Moeda
N. 102-Do accordo como despacho do sr.

ministro, de 18 do corrente, exarado no offi-
cio da Inspectoria da Caixa de Amortização
n. 175. de 14 do mesmo mez, peço-vos pro-
videncieis para que sejam impressas nesse
estabelecimento as cautelas substitutivas
das apolices da divida publica, extraviadas,
do valor ' de 1:000$. cada uma, de ns.
218.421 o 218.42S, omittidas eco 187a; 238.419
e 238.420, emittidas em 1873; todas do jure
antigo de 6 °ia licke 5 0/„, papel, e averba-
das na referida Caixa de Amortização em
nome de Arthur Alves da Rocha Paranhos,
com a clausula de usofructo.

-Sr. dir ;ctor da Casa da Moeda:
N. I03-De acccrdo com o despacho do Sr.

Ministro, de 14 do correete mez; exarado no
officio da Caixa de Arnortioação, n. 156, de
29 de maio ultimo, poço-vos providencieis no
sentido de srem impressos nes:e estabeleci-
mento as cautelas substitutivas das apalices
da divida publica, extraviadas, .do valor na
minai de 1:000$, cada unia, do juro de 5`l•
papel, e pertencentes á Contaaria do S. S.
Sacramento da freguezia de S. Pedro do
Avintes, a saber:

Ns. 5.054, ernittida em 1834; 18.095, emito
tida em 1841 ; Ns. 20.112, 22.030, 22.074 e
23.610. emittidas cru 1842; 30.162 e 3J.185,
emittidas em 1844; 53.571 e 63.500, emit-
tidas em 1863.

N. 104 - Peço-vos providencieis afim de
que na conformidade do despacho do Sr.
Ministro, de 4 do corrente, proferido sobre
o objecto do officio n. 152, do 29 do maio
ultimo, da Caixa de Amortização, seja im-
pressa nesse estabelecimento a cautela substi-
tutiva da apolice da divida publica numero
233.664a do valor nominal de 1:000$, juros
5°,a, papel, da emissão do 1871 o de pro-
priedade de D. Rita Isidoro. do Espirito-
Santo, a qual se extraviou.

N. 105 - De accôrdo com o despacho do Si'.
Ministro, de 4 do corrente, proferido sobre
o officio da Caixa da Amortização, numero
151, de 29 do maio ultimo, peço-vos provi-
dencieis para que seja impressa nesse estabe-
lecimento a cautela, substitutiva da emite°
extraviada n. 233.606, emittida em 1871, do
valor nominal de 1:00)$, juro de 5 n /n, pape',
de propriedade de D. Maria Innoeencia do
Jesus.

N. 103 - De accôrdo com o despacho do
Sr. Ministro, do 4 do corrente, proferido
sobre. o officio da Caixa de Ãrii iriistçã,o ii. 155,
de 2a do mato proximo tina°, p sçavos pro-
videncieis para que soja impressa nesse es-
tabelecimento a cautela substitutiva • da
apolico da divida publica de n. 233.f65. do
'valor nominal de 1:000$, juros do 5°/aaPaiml.
da emissão de 1871, e de propriedade de João
Josó Bao,reto, a qual se extraviou.
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convenientes, que o Sr. Ministro, por des-
pacho de 10 deste mesmo mei, resolteu, em
resposta ao telegramnia dessa delegacia de
23 de maio ultimo, que a lancha, CabecUlló
deve ser remettida, para Manáos.

N. 178-Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, o incluso decreto de 13 do corrente,
nomeando o 40 escripturario dessa delegacia
bacharel José Cavalcanti Ribeiro da Silva'
para o logar de 30 escriptura,rio da: mesma
repartição.

N. 179-Communico-tos, para os devido
effeitos, que o Sr. Ministro, tendo presente O•
processo transmitti(Io, com o officio n. 57, do
22 de fevereiro ultimo, e em que recoraela
da decisão pela 'qual mandastes restituir á
multa de direitos em dobro -imposta, pela
Alfandega. desse Estado a Just Basto
Comp., agentes do vapor norueguense
nerva, pela falta de 200 barricas cia breu no=
tada, em acto de conferencia do manifeste
daquelle vapor, resolveu, por despacho ae
do corrente, proferido • ein sessão do Conselho
do Eazonda, de accôrdo com o parecer deste,
manter aquella decisão •e impor a. multa em
relação a 80 caixas de kerozeno cuja falta',
conforme se verifica do mesmo processo, foi
tambern notada por oe,casião da, alludida
conferoncia.	 •	 •	 '

-Sr. delegado fiscal no Rio Grande da
Norte: , -m
	

_.	 .	 .
N. 33-Re etto-vog, , para, os. devi dos• arei

tos,. a inclusa portaria de . 12 do corrente,
concedendo 30 dias de • licença, com venci-
mento, ao inspector da Alfandega desse Es-
tado bacharel Jose de Moraes Guedes Alou?*
forajo, para tratar de sua sande. _	 •

-Sr. delegado fiscal no Rio Grande (lo
Sul:

N. 229-Tendo o Sr. Ministro, por despachei
dell do corrente, approvado o acto deque,
déstos conta em oficio n. 182, clO 29 de abril

pio qual nomeastes Acidalio Corrêa •
Lopes para exercer o legar do agente 'fiscal
da descarga do sal na. cidade do Rio Gra,ndá,
durante o impedimento do serventuario ode-
clivo, assim vol-o communico para os fii4
convenientes.

N. 230-Declaro-vos, para os 'fins conve-'
Mentes, que o Sr. Ministro, por despacho de
14 do corrente, resolveu indeferir o reque-
rimento encaminhado com o vosso officio'
n. 73, do 27 de fevereiro deste anuo, e edi
que João Berud, escrivão da MeSa, de Renda,a
de Ita,qui, nesse Estado; pede pagamento do
porcentagens pelo recolhimento 'aquella re-
partição de renda do Correio Geral, noa,
annos de 1903, 1904 e 1905: _ .

N. 231- Communico-vos, para 03 devi-,
dos efeitos, fine o Sr. Ministro, por•deapa-
cho de 14 do corrente, resolveu indeferir o
requerimento transrnittido com o vosso
officio u. 59, de :20 de • feveráiro ultimo, e
em que o administrador da Mesa de Rendas'
de ltaqui, Teimo Azambuja Cidade pede'
pagamento da porcentagem de 3/5 • do 2 *%,
sobre a renda d.o Correio, recolhida . áquella-.
repartição.

N. 232 -Reme tto-vos. para os devidos fins •
&portaria de 12 do corrrente, que concede
39 dias de licença, com vencimento, • ao
1 0 escripturario da-Alfandega, de Sant'Anaa,
do Livramento, nesse Estado, João de Arau-
jo Romero, para tratar de sua sande,

-Sr. Albino Costa, representante da.
tendencia, Municipal do . Sa,nt',anna, do

N. 233 -Rem oCendo-vos os inclusos exem-
plares dos rei Itorios do Ministerio 
zoada, correspondentes aos aamos de 1-8)3,
1894, 1893, 1897, 1899, 1900 a1003, •.uniccis
do que dispõe o Cartorio do Thesouro
dual, cabe-me declarar-vos •qtio 	 pôde-_

N. 107 - De accôrdo com o despacho dó
Sr. Ministro, do 4 do corrente, proferido sobre
o alei° da Caixa de Amortisação numero
154; de 29 de maio proximo findo; peço-vos
providencieis para que seja impresso nesse
estabelecimento o titulo substitutivo da
apouco extraviada n. 233.667, emittida em
1871, do valor nominal de 1:000$, juro de
5?/..- papei e do propriedade de Joaquim José
Barreto e 'outros.

Dr. Fabio Nunes Leal
:N. 148-Para • que a comrnissão fiscal do
concurso, sob a vossa presidencia, preste in-
formaçõcs a respeito, conforme resolveu o
Sr. Ministro,- por de,pa,cho de 18 do corrente,
cabe-me transmittir-vos o incluso requeri-
mento do candidato Francisco de Brito The-
mudo Lessa, pedindo reconsideração do des-
pacho que lhe negara nova chamada. para a
prova oscripta de legislação de Fazenda.

-Sr. director da Imprensa Nacional
N. 47-Remetto-vos, para os devidos fins,

á inclusa portaria de 12 do corrente, conce-
dendo quinze dias de licença, com a metade
da diaria, ao revisor dessa repartição, José
FranCisco de Bittencourt Junior, para tratar
de sua nade.

N. 48-Em addita,mento ao officio deste
Ministerio, n. 37, do 5 do corrente, remedo-
vos o incluso trabalho des ,inado á organiza-
ção das Decigies de 1901, devendo essa're-
partição aguardar a parte que falta, a qual
será enviada quando estiver concInido' o ser-
-viço.

Sr. director do Laboratorio Nacional de
Analyses

N. 146-Remetto-vos, para os detidos fins,
á inclusa portaria de 12 do corrente, ' conce-
dendo trinta dias de licença, com venci-
mentos, ao chimico auxiliar desse Labora-
torio, Bolivar Bastos Ribeiro, para tratar de
sua saudê.

-Sr. director geral da Saude Publica
'•: 147 - Tendo o 40 escripturario da

Alfandega do Partl, • Abel Pinheiro da Rocha,
solicitado prorogação, por 60 dias, da licenaa
em cujo gozo se acha, peço-vos, de accôrdo
com o despacho do Sr. Ministro, de 15 do
corrente, providencieis para que seja elle
submettido á inspecção de sande.

-Sr. presidente do Tribunal de Contas :
N. 211-Em cumprimento ao despacho do

Sr. Ministro, do 14 do corrente, incluso vos
rerhetto, para os devidos fins, a processo en-
caminhado com o officio da Delegacia Fiscal
no Estado do Espirito Santo. n. 39, de 1 maio
proximo findo e relativo á fiança de 100$000
prestada por João Holzmeister, em garantia
de sua responsabilidade e de ,seus propostos
no logar de escrivão de Collectoria Federal
em Santa Leopoldina, no referido Estado, e
constituido por uma caderneta da Caixa
Economica com o deposito de igual quaii.
tia.
-N. 212-Devolvendo, em observanciaao

despacho do Sr. Ministro, de 14do corrente;
o incluso pracesso que acomPanhou o vosso
officio n. 378, do 1 deste mez, relativo á res-
tituição ao chefe da officina de xylographia
da Casa da Moeda Francisco Hilarião Tei 'eira
da Silva, de imposto sobre vencimentos que
demais lhe fôra, descontado nos annos de
1902, 1904 e 1905, e cuja despeza foi por

• esse tribunal mandada registrar com de-
ducçâ:o da importancia relativa ao exerci-
cio de 1902, chamo a vossa attenção para o
que consta da informação prestada pela Di-
rectoria do Contencioso, a II. 9 do referido
processo.

N. 213 -L Remetto-vos, para, os devidos
fins, de accôrdo com o despacho do Sr. Mi-
nistro, de 17 do corrente, o incluso processo,
encaminhado •com : o Officio da Delegacia
Fiscal, no Estado de S. Paulo, n. 326, de 8
deste " mesnio inez, õ" relativa á fiança de
500$, prestada Dor José I eoPolb de Sant':

Anna, Junior; em garantia de sua responsa-
bilidade e de seus propostos no logar de col-
lector federal ern Soccorro, no referido Es-
tado e constituida por uma caderneta da
Caixa Economica como deposito de igual
quantia..

N. 214-Cabe-me transmittir-vos, para os
fins convenientes, a inclusa cópia do con-
tracto lavrado, na Directoria de Contencioso
deste Thesouro, em 15 do corrente, com
Domingos B. Cordeiro Junior, para o forne-
cimento de material, montagem e Constru-
cção de uma paute • rnetalica na Alfandega
de Maceió, Estado da Alagôas.

- Sr. delegado fiscal no Ceará: •
N. 99 - Communico-vos, para os fins con-

venientes, que o Sr. Ministro, attendendo
ao que requereu Antonio Etigenio Gadelha, •
na petição encaminhada com o vosso officio
e. 77, de 7 de maio ultimo, resolveu, por
acto de 15 do corrente, autorizar o despacho,
livre de direitos, de accôrdo com o art. 30,
XIII, n. 3, da lei do orçamento da receita
vigente, dos seis animaes de raça vaecum
constantes da inclusa relação e que o re-
querente pretende importar com destino á
re prod acção	 _

N. 100 - Remetto-vos, para os devidos
offeitos, a inclusa portaria de 12 do corrente,
que concede 30 dias do licença, com ven-
cimento, ao cartorario dessa delegacia Leo-
poldo de Castro Monteiro, para tratar de sua
sande.

N. 101-Remetto-vos, para os devidos ef-•
feitos, a inclusa portaria de 12 do corrente,
concedendo 30 dias de licença, com venci-
mento, ao 40 escripturario Alfandega
desse Estado Japhet Valle Porto da Motta,
para tratar de sua sande.

N. 102 - Não podendo ser autorizada a
impressão da cautela substitutiva da apolice,
extraviada, n. 9.995, de propriddade de
D. Josephina Farna,ndes Vieira Dias, a que
se refere o vosso officio n. 17; do 1 do cor-
rente, visto achar-se emendada a data do
edital em que essa delegacia repetiu o
annuncio do extravio daquella apolice,
recommendovos mandeis publicar novo
edital do qual desappareça a falta apon-
tada.

- Sr. delegado fiscal no Maranhão:
N. 91-Remetto-v0s, para os devidos fins,

a inclusa portaria do 12 do corrente, conce-
dendo tres MOZOS de licença, com venci-
mento, ao chefe de secção da Allb,ndega,
desse Estado Alfredo Nicola,u dos Santos, para
tratar de sua sande.

-Sr. delegado fiscal em Minas Geraes:
N. 102 - Em resposta ao vosso oficio

n. 112, de 31 de maio proximo findo, de-
claro-vos, para os devidos fins e de accôrdo
com o despacho do Sr. Ministro, de 14 . do
corrente, que a fiscalização sobre a venda
do bilhetes de passagem Das estações da Es-
trada de Ferro Mo,„&yana, para o3 effeitos da
cobrança do imposto de transporte, é ilidis-
pensavel, urna vez que está expressamente
determinada no regulamento annexo ao de-
creto n. 5.874, do 27 de janeiro do 1903, e bem
assim que essa medida não exclue a fiscali-
zação na contadoria da,quella companhia, a
qual poderá sor exercida pelos funccionarios
de que trata o art. 13 do citado regu-
lamento.

N. 103-Declare-tos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, par despacho
do 15 do' corrente, resolveu indeferir o re-
querimento encaminhado com o vosso oficio
n. 110, de 29 de maio proximo findo, em
que Eugenio Teixeira Leite Junior pediu
isenção de direitos de importação para va-
zilhame destinado ao transporte do leite de
seus lacticinios, em Juiz de Fóra.	 -

-Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
N. 177-Confirmando meu telegra,mma de

14 dó corkdntliá. enaltiunieo-vos para os fins
d*.

4-
'4)
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ses satisfeito o pedido constante do vosso
•Officio de 31 de maio ultimo, relativamente

Ap obras que se acham á venda na Imprensa
Nacional, visto constituirem renda da União.

-Sr. delegado fiscal em S. Paulo:
N. 351-Em cumprimento ao despacho do

Sr. Ministra, de 14 do corrente, proferido
sobre o objecto do v0S30 officio n. 34, de 25
de maio proximo findo, recommendo-vos que
intimeis o escrivão da Colloctoria de Botu-
cate Agnello Villas 136as a prestar a ne-
cessaria fiança,no prazo da lei, devendo essa
delegacia, caso não seja cumprida a inti-
mação, nomear pessoa idonea para exercer
interinamente aquelle cargo, nos termos da
circular n. 12, de 27 de março de 1903.

N. 352-C,ommunico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo ao
que solicitou o Secretario da Agricultura,
C,ommercio e Obras Publicas desse Estado,
no officio encaminhado com o dessa dele-
gacia n. 315, de 5 do corrente, resolveu,
por acto de 15, autorizar o despacho, livre
de direitos, de accardo com o art. 3 0 XIII,
n. 12, da lei do orçamento da receita. vi-
gente, do material 'constante da inclusa re-
lação e adquirido pelo mesmo Estado, nor
intermedio da firma Norton,Megaw & Comp.,
desta praça, com destino a uma ponte me-
tallica sobre o rio Mogy-Guassa.

N. 353 - Declaro-vos, para os devidos
effeitos, que o Sr. Ministro, por despacho de
15, proferido sobre o vosso officio n. 331, de
10 do corrente, resolveu autorizar o despa-
cho, livre de direitos, nos termos do a 29 do
art. 20 das Preliminares da Tarifa, das dro-
gas importadas pela Societá Italiana de Be-
neficenza per l'Ospedale Umberto 1 0 e men-
cionadas na inclusa relação cujo sello de-
verá ser completado.

N. 354 - Communico-vos, para os fins
convenientes, que o Sr. Ministro, attendendo
4o que requereu a Associação Paulasta dos
Sanatorios para Tuberculosos, na petição
encaminhada com o vosso oficio n. 312, de
1 do corrente, resolveu, por acto de 13,
autorizar o despacho, livre de direitos, de
accardo com o art. 30 , XIII, n. 2, da lei do
orçamento da receita vigeote, dos medica-
mentos constantes da inolusa reação e im-
portados pela requerente com destino á dis-
tribuição gratuita aos seus doentes pobres.

N. 355 - Declaro-vos, para os devidos
effeitos, que o Sr. Ministro, por acto de 15
ao corrente, proferido em sessão do Conse-
lho de Fazenda.de accôrdo com o parecer da
maioria do mesmo conselho, resolveu negar
provimento ao recurso encaminhado com o
officio dessa delegacia n. 217, de 15 de abril
ultimo,e interposto por Manoel Francisco de
8ouza da decisão peia, qual lhe impuzestes a
multa de 100$, pelo facto de ter passado
recibo, em uma nota de sua casa commer-
cial, som o competente solto adhesivo.

N. 356- Declaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. Ministro, por acto de 17 do corren-
te, profe 'ido sobre o officio da Secretaria de
4gricultura, Commercio e Obras Publicas do
EAtado de S. Paulo, n. 8/23, de 10 deste
!DOMO mez, resolveu autorizar o despacho,
livre de direitos, nos termos do disposto no
art. 30

'
 n. I2,da vigente lei da receita,

dos materia.es constantes da inclusa relação,
a serem importados no corrente exercicio
para o tramway da Cantareira.

Requerimento despachado

Dia 20 de junho de 1907

Pelo Sr. director :
Francisco Pinto da Fonseca Marques.-

Apresente procuração.

EXPEDIENTE DO SR. SUB-DIRECTOR

Additamen'o ao dia 19 de junho de 1907

Sr. collector federal em Barra Malva:
N. 4- Communico-vos. em resoosta ao

vosso officio n. 243, de 1 do corrente, que a
directoria da Casa da Moeda entregou á
Administração dos Correios do District°
Federal com destino a essa repartição um
volume, contendo a importanc i a de 10000$,
em estampilha; do solto adliesivo.

- Sr. collector federal em Carmo e Su-
midouro:

N. 5 - Communico-vos, em resposta ao
vosso officio n. 13, de 1 do corronte, que a
directoria da Casa da Moeda entregou á
Administração dos Correios do Districto
Federal com destino a o :sa reoartição um
volume, contendo a importancia de 2003,
em estampilhas do sello a ffiesivo, cujo re-
cebimento accosareis a esta direc.oria.

- Sr. collector das rendas federaes em
Magé :

N. 2- Communico-vos, em n esposta ao
voszo oficio n. 63, de 1 do co 'rente, que a
Directoria da Casa da Moeda entrogoo
Administração dos Correios do Districto Fe-
deral, com destino a essa repartição, uno vo-
lume contendo a imoortmcia de 900$, em
estampilhas do solto adhasivo, cujo recebi-
mento accusareis a esta directoria.

- Sr. collector federal em Petropolis:
N. 11-Communico-vos, em resposta ao

vosso oficio n. 57, de 6 do correote, que a Di-
rectoria da C tsa da Moeda entregou á Ad-
ministração dos Correios do District° Federal,
com dos iroo a essa repartição, um volume
contou lo a importancia de 203, em estam-
pilhas do solto adhesivo, cujo recebimento
accusareis a esta directoria.

- Sr. collectõr fe feral em Pirahy
N. 4 - Com munice-vos, em resposta ao

vosso o/lcio a. siri, de 7 do corre ite, que a
Di..ectoria da Casa dt Moeda entregou á
Administração dos Correios do Districto Fe-
deral, com destino a ess I repartição, um
volume contendo a importano a do 2:000$,
em estampilhas do sello adhesivo.

- Sr. collector feieral em Rezando:
N. 6 - C3111munico-vos, em resposta ao

vosso oficio n. 24, de 21 de m tio ultimo,que
a Di -ectoria da Casa da Moeda entregoa
Administr tção dos Correios do District° Fe-
deral, co n destino a essa repartição, um
volume cooteodo a importancia de 980$,
em estampilhas do sello adhesivo, cujo reco-
bimento aceusareis a esta directoria.

Recebadoria do Rio de Janeiro
Requerimentos despachados

Dia 20 do junho de 1907

A. & Silva.- Inscrevam-se sob o valor
locativo verdadeiro (80$00O). Imnonho
multa de 50a, nos t ermos do art. 44 do de-
creto n. 5.142, de 27 de fevereiro do 1901.

Mario do Andrade Ramos.- Transfira-se.
Leonardo Rodrigues do Mello.- R esti-

tua-se a quantia de 41:3400, levando-se a
despeza á receita a annullar.

José Vasco Ramalho Ortigão.- Trans-
fira-se

Muna Bernardina Alves Barbosa Nunes.-
- Transfira-se.

Antonio Fraocisco Ferreira.-Transfira-se.
D. Alexandrina L. Philipp3 e outros.-

Pago o imposto em cobrança, transfira-se.
Antonio de Souza Nogueira.-Transfira-se.
Esther Besser.- Idem.
Dr. Alfredo Burnier.- Idem.
Julio Pedroso de Lima.- Ideno.
Joaquim Pinto Drago.- Pague o imposto

em debito.
Manoel José Brasil da Silva e outro.-

Dê-se a baixa.

Ministerio da In dustria,Viação e
Obras PlibliCaS

Directoria Geral da Contabilidade

Requerimentos despachados
Dia 17 de junho de 1907

João Felippe de Toledo, procurador do co-
ronel João Pedro de Godoy Moreira, pe lindo
certidão do contracto celebrado em 2 de de-
zern'ira do 1890, entre o aoverno e o Dr. J ,a-
quino Jo:é da Silva Pinto Juoiur, para loca-
lização de familiaa n .s Est Ldo de S. Paulo.
- Indeferido.

Dia 20
Manoel José Barbosa, pediodo em favor

dos menores seus tutellad -s, Frioda, Theada,
Clara, Enul e João Frederico, reversão da
pensão que percebia a mãe dos mesmos me-
nores, D. Maria Kuhlmann.- Deforido.

D. Maria da Gloria Josa dos S tntos, pe-
dindo em beneficio do seus filhos e tutellados
os favores do montepio e apresenta do-
cumentos em virtude do despacho de 17 de
abril ultimo.- Apresente nova justificação
produzida perante o juizo federal, e selle os
documentos.

D. Florisbella Assumpção, pedindo os fa-
vores de montepio, como viuva do contri-
buinte Carlos Augusto Ferreira de As-
sum ça°, inspector de l a classe, aposentado,
da Repartição Geral dos Telegraphos.-
Apresente em original a certidão do casa-
mento de sua filha Albertina, de accôrdo
com o ultimo despacho dosta directoria.

Directo-1a Cera/ da Industriai

Expediente de 19 de junho de 1907
Remetteu-se ao presidente da Junta Com-

mercial do Rio de Jane ro, para os devidos
fins, °officio, em original, em que a secreta-
ria internacional de Berna transmitte uma
reclamação dos Srs. H. C. G. Klutz & Comp.
sobre o deposito de sua marca.

-Ao director g .ral de Saude Publica soli-
citou-se a designação de uru dos mem ros
dessa directoria geral afim de proce ler á
formalidade do ex tme previ° na invenção
de Juan Ost denominada w Um processo me-
caule° do purificar assucar o Meios e ma-
china para esse fim, em 21 do corrente, á. 1

hora da tarde.

Directoria das Rendas Publicas
EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 20 de junha. de 1907

Sr. de'egado fiscal em S. Paulo :
N. 39-Tendo deixado do 9.C.O n il ganhar o re-

cursode Amorico Martins & Como. transinit-
tido com o vosso officio n. 143, de 9 de março
ultimo, a nota de differença n. 53.340, de 29
de outubro do auno pesado, a que se refere
a averbação constante da nota que serviu ao
despacho da mercadoria cuja classificação
deu Jogar ao alludido recurso, é neco oano
que providoncieis no sentido do ser remetti-
do ao Teesouro aquelie do -limento.

- Sr. inspector da Atra:alega de Floria-
nopolis

N. 1-Não tendo acompanhado o vosso offi-
cio n. 36, de 18 de novembro do 1915, relativo
á restituição de diraitos reclamada par Car-
los Hoepcke & Comp., a nota do despacho
n. 1.2 i9, daquelle mesmo a.nno, cumpre-vos
que providencieis no sentido do ser enviado
ao Thesouro esse documento, necessario
solução do vosso pedido.

--
Segunda Sub-Directoria das Rendas

Publica-3

•



- Requerimento despachado"
Dia 20 de junho de 1907

Companhia cessionaria das Docas do
Porto da Bahia, pedindo autorização para
estabelecer uma linha ferrea nos terrenos
livres da Estrada de Ferro da Bahia ao São
Francisco o ao longo da mesma para o trans-
porte do pedras da pedreira ,de Boa-Vista até
Jiquitaia.—Apresento planta do local com O
projecto da linha.

TRIBUNAL DE CONTAS
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t —Agradeceu-se ao Ministerio da Justiça e
Negocies Interiores a remessa de deus exem-
plares das recentes Food Inspection Decisions,
approvadas pela Secretaria da Agricultura
dos Estados Unidos da America do Norte.

.2-Foram solicitadas providencias ao ge-
rente do Llovd Brazileiro no sentido de ser
enviado á esta Secretaria de Estado um cai-
xote' contendo amostra de carvão e remetti•
do pelo engenheiro chefe da Commissão Fis-
calizadore, da Rede de Viação Ferrea, do Rio
Grande do Sul.

—Ao director geral da Imprensa Nacional
foram solicitadas providencias no sentido de
ser impresso, por esse estabelecimento, o bo-
letim do Museu Commercial.

Comrnunicou-se ao gerente do Lloyd
Brazileiro que este Ministerio, tomando co-
nhecimento do seu pedido, afim de ser inter-
rompida no porto de Buenos Aires a viagem
do paquete Tupiter, que devia iniciar com a
partida deste porto a 20 do corrente, por
carecer o mesmo paquete de reparos, por
avarias soffridas, autoriza a realização dessa
viagem, desde que o vapor seja julgado em
L'ondições de effectual-a, com segurança,
fixando-se, á vista das informações da com-
missão que fizer a vistoria, um prazo para
a conclusão dos reparos indispensaveis ao
referido paquete. — Deu-se conhecimento
dessa autorização á Inspectoria Geral do
lgerviço de Fiscalização das - Vias Maritimas
e Fluviacs.

Directoria Geral do Obras e Viaçâo
Expediente de 20 dejunito de 1907

N. 77 — Ministerio da Industrie., Viação
e Obras Publicas—Directdria Geral de Obras
e Viação-1 a secção—Rio de Janeiro, 7 de

. junho de 1907—A' vista do que expuzestes
em oficio n. 477, de 18 de março proximo
passado, declaro, para vosso conhecimento

, e inecessarios effeitos, que, emqua,nto o sub-
director da 61 divisão dessa estrada estiver
no gozo da licença que ultimamente lhe foi
concedida, o engenheiro-ajudante, que o
substitue, perceberá, além do ordenado do
cargo que effectivamente occupa, a grati-
ficação correspondente ao cargo do substi-
falido, nos termos do art. 57 do regulamento
approVado pelo decreto n. 2.417, de 28 de
dezembro de 1893.

'Saaide e fraternidade. —Miguel Calmon.—
Sr. director da Estrada d3 Forro Central do

Ordens de pagamento .

Ordens de pagamento sobre as quaes pro-
feriu despacho de registro, em 23 do cor-
rente, o Sr. presidente deste tribunal :

Ministerio da Industria, Viação e Obras
Publicas — Avisos :
'N. 1.655, de 8 do corrente, pagamento

dó 1 :475$326 a Belmiro Rodrigues & Comp.,
de fornecimentos á Estrada de Ferro Cen-
tral do Brasil, em Março ultimo;

N. 1.671, do 11 do corrente, idem de
23$030 a Costa •Si Pereira, idem á Inspecção

Geral das Obras Publicas, em março ultimo;
N. 1.674, da mesma data, idem de 177$920

a diversos, idem idem, idem.
N. 1.672, da mesma data, idem de 255$603

a diversos, idem idem, idem
N. 1.675, da mesma data, idem de 9$000

a Dias Garcia & Comp.; idem idem, idem;
N. 1.673, da mesma data, idem de

2:388$765 a diversos, idem idem, idem ;
N. 1.694, de 12 do corrente, idem de

127$915 a Costa & Pereira, idem idem, em
abril uitimo

N. 1.669, de 11- do corrente, idem de
702$812 a, diversos, idem idem, em março
ultimo ;

N. 1.665, de 10 do corrente, idem de
5:410$ a José Ayres & Comp., idem á Dire-
ctoria Geral dos Corre:os, em maio ultimo

N. 1.685, de 12 do corrente, idem de 855$
a diversos, do alugueis de predios para es-
criptories e deposites dos districtos, a cargo
da Inspecção Geral das Obras Publicas, em
abril ultimo ;

N. 1.693, da mesma data, idem de 3$390
a Costa & Pereira, de objectos fornecidos á
mesma inspecção, em abril ultimo

N. 1.620, do 7 . do corrente, idem de
15:692$690 a diversos, de fornecimentos á
Repartição Geral dos Telegraphos, em fere-
vereiro e março ultimes

N. 1.667, de 10 do corrente, idem de 800$
a Octaviano Valolua, & Comp., da installação
de seis ventiladores na Directoria Geral de
Estatistica, em abril ultimo

N. 1.679, de 12 do corrente, credito de
20:737$132 á TheSouraria da Estrada do
Ferro Central do Brazil, para pagamento do
pessoal da locomoção, .no corrente anno.

—Ministerio da Justiça o Negocios Inte-
riores—Avisos:

N. 2.338, de 7 do corrente, pagamento de
30$600 ao porteiro da Côrte de Appellação
'José Francisco da Rocha, de despezas mia-
das por elle pagas, no mez de maio findo ,••

N. 2.376, de 10 do corrente, idem de 67$
a Edmundo Victorio Porto, do asseio do
edificio onde funceiona a Côr te de Appella-
ção, no corrente mez ;

N. 2.288, de 5 do corrente, idem de 20$
a D. Clemencia Segurado do Amaral Pinto,
da gratificação que compete a seu filho me-
nor Jayme, pelo serviço do extracção de ce-
delas no 2° Tribunal do Jury, no mez do
maio ultimo

N. 2.246, de 3 do corrente, idem de 20$ a
D. Rosalina de Lima Cardoso, idem que
compete a sua filha Domelina, pelo serviço
do extracção de cedulas no 1° Tribunal do
Jury, em maio ultimo ;	 *

N. 2.153, de 24 de maio, idem de 22:759$034
a diversos, de material adquirido pela For-
ça Policial, no mez de abril ultimo

N. 2.397, de 12 do corrente, idem do 371$
a diversos, de fornecimentos á Directoria
Geral de Sande Publica, em maio ultimo.

Ministerio da Fazenda
01/icios:	 -
Do Juiz de Direito do Magé, de 31 de maio,

pagamento de 201$789 a José Francisco de
Paula, juros" de capital em cofre de orphãos;

N. 100, da Delegacia em Pernambuco, do
.25 de maio, credito -de 23$310 aquella, de-
legacia, para pagamento de descontos a
maior feitos no sol lo do alferes reformado
Francisco Levantino Pereira de Carvalho,
de fevereiro do 1904 a dezembro de 1903.

-Representação do engenheiro zelador dos
proprios na.cionaes, pagamento dá 150$, de
gratificação, relativa ao :noz de abril ultimo,
ao 2, escripturario João Luiz da Costa. Oli-
veira Junior, ern . commissão na Fazenda de
Santa Cruz.

••••Ministerio da Marinha: -

1
 mento de 6:000$ a Vicente dos Santos Caneco,

Aviso n. 1.513, do 17 do corrente, paga- -

pelas obras executadas no batelão n. 4,

DIARIO DOS TRIBUNAES
• -Junta do Juizes de • Direitodas Varas eiveis

•
PRESIDENTE, DR. DIOGO DE ANDRADE -•-• SE.!

CRETARIO; Cduz GALV -A10 , •

Em 20 de junho de 1907
Embargos de nulliclacle

Relator, Dr. Ovidio Romeiro.
3a Preteria

Embargante, a Veneravel Ordem Terceira
S. Domingos de Gusmão ; embargado, João
Manhães Barreto. —Julgados improcedentes.

Embargante, D. Maria Antonietta Ghe-
kiere ; embargado. Epimacho de Araujo
Mello.— Desprezados os embargos contra o
voto do Dr. juiz da 24 vara.	 •

91 Preteria
Embargante, Pauline, Carlota, Mor&ra Bra-

gança ; embargado, Antonio José Fernandes.
—Julgados improcedentes, contra o voto do
Dr. juiz da 2° vara.
' Embargante, Amorico Antonio Coelho ;
embargado, Antonio Joaquim de 'Miranda:—
Adiado o julgamento, aguardando-se a de-
cisão da Côrte de Appellação em - Uma, ma-
nutenção concedida pelo juiz da la vara,

.
15a Pretoria •

Embargante, Militão Bernardo' da Silva.;
embargado,Francisco Antonio Pereira .—Re- •
jeitados os embargos,

— Relator, Pr. Sá Pereira.
• la Preteria

Embargante, Arthur Vianna, • embargada,
a Companhia de Seguros Sul America.—
Desprezados os embargos. • • •	 ' - •

7°' preteria,
Embarga,nte, Maria Emitia, Cavalcanti do

Albuquerque; embargado, Sezino Lourenço
de Faria.— Adiado o julgamento por terem
sido juntos novos documentos e precisar o
Dr. relator estudai-os.

Publicados•
9s Preteria

Embargante, Antonio Ozorio ; embargada
Seraphina de Mestre. 	 •	 -

--...
Juizo de Direito da SegundaVara Connuercial -
JUIZ, DR. TORQUATO DE FIGUEIREDO—ESCPS._

vo INTERINO, ARNALDO TRILHO

Despacho do dia 14 do junho de 1902'
Appella0o da 14a Pretoria

Appellantes, Faria Lopes & Comp.; appel-,
lada, Dorothea Rosa.—Sejam julgados 03 em-
bargos de fls. 93, na sessão da junta de 21
do corrente mez, feitas as primeiras

	

.	 .gencias.
--Juizo dos Feitos da SandePublica

JUIZ, DR. ELIEZER G. TAVARES—ESCRIVÃO
CAPIT71.0 FRANCISCO M. DE MORAES

Sentenças c despachos de 20.de junho
de "1907

Autora, a justiça sanitaria; réo, Joaquim
Pereira, Alves.---Julgo a pena por cumprida.
Passe-se ordem de soltura em favor do réo
Joaquim Pereira Alves ; de-se-lhe baixa da.
culpa.	 - •

Autora, a mesma; ré, Amelia Emilla LO-
pes.—Cp.m,pra.-se o accórdão de.. ' 26 a
20v.
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-,---Autora; a mesma; réo, Francisco Pereira
Guimarães.—Archive-se na forma reque-
rida pelo ministerio publico.

• Autora, a mesma; réo, .Joaquim Mendes
de Souza.--„,Archive-se, na forma, requerida

. pelo minisferio publico.
Autor, Manoel João Fernandes; ré ;a Sande

Publica natoessoa do Dr. procurador dos fei-
tos.—Indeferido, porque, além de não poder
a justiça sanitaria conceder interdictos pos-

--, sessorios contra os actoS da autoridade sani-
tarja exercidos ratione imperii, nem modi-
ficar ou revogar os actos administrativos ou
medidas de hygiene e salubridade por ella
determinados nesta mesma qualida,de,ficando
á pessoa lesada o direito de reclamar judi-
cialmente, perante a justiça federal, as
perdas e damnos que lhe .couberem, sio
acto ou medida da autoridade sanitaria ti-
ver sido illegal, e promover a punição penal

- si houver sido' criminosa, accresee que o sun-
-	 plicante de fls. 2, ora requer mandado de

. manutenção, ou interdicto ect po gsidetis, ora
o mandado prohibitorio, confundindo assim
os dons interdictos.— Dê-se sciencia deste
despacho ao supplicante.

Juizo da Decima Pretoria
'JUIZ, DR. LUIZ AUGUSTO DE SAMPAIO VIANNA
, — ESCRIVÃO, CAPITÃO CLETO JOSÉ DE

FREITAS

Despachos

Processos crime
. Autora; a justiça ; réo, Deocleciano da
Rocha.— Ao Dr. promotor .adjunto.

Autora, a justiça ; réo, Augusto Ernesto
da Silva.— Idem.	 . .
• Autora, a justiça ; réo, Manoel Ferreira

Leirós.— Idem. -I	 •
Autora, a justiça ; réo, José Figueiredo

Cardoso.— Idem.
. Autora, a justiça ; réo, Sebastião Teixeira

n do Mello.-- A. Proceda-se ás	 a
• para o summario. -

--Autora, a justiça; réo, Amadeu de Moraes.
Archive-se.

Autora, a justiça ; réo
'
 Eticly des da Costa

"Soares.— A. Proosda-se ás diligencias para
o summario.

' Autora, a justiça ; reo, Antonio Gonçalves
Cardoso.— Intime-se o r.lo para apresen-
tar, no prazo legal, sua defesa.

Autora, a justiça ; réo, Alfredo Rodrigues
Curvello.— Idem.	 -

• Autora, a justiça ; réo, Mario de Azevedo.
—Idem.

Autora, a justiça ; réo, José Cardoso ou
:Antonio de Souza.— Idem.

Autora, a justiça ; réo, Maxim° Arthur.
—Idem.
• Autora, a justiça ; ré, Maria Francisca do
Carmo:— Idem. - . •	 -

Autora, ajustiça ; ré, Alice de Souza.—
•Idem.

Autora, a justiça; réo, Fernando Manoel
de Moraes.-1dem:

Autora, a justiça;' réo, Deocleciáno - da
Rocha.—Na forma do officio do Dr. promo-
tor adjunto.' -

Autora, a justiça; réo, Durval Americo
Mariz de Oliveira.— Idem.

Autora, a justiça; réo, Manóél Ferreira
Lei Os .—Idom

'Autora, a justiça; réo, Antonio "Gonçalves
: Ciacdoso.—Julgada não provada a accusação
e "ab,solvido o réo.

• Autora-, n justiça; réo, Felippe Ribeiro da
CrQz.—Julgado por sentença e condeinnado
o ré°.

'Autoea, justiça; i.-éo; Bazilio lionorio Ga-.
jriol do Castro...—Idem.	 -

.justiça; • réo, Augusto Ernesto

Autora, a justiça; reo, Maximo Arthur.—
Idem .	 .

Autora, a justiça; réo, Alfredo Rodrigues
CiirVello.'—Idem.	 •	 •

Autora; a justiça; • réo, Mario de Azevedo.
—Idem. ,

Autora, ajustiça; réo, José Cardoso ou
Antonio de Souza :—Idem.

Autora, a just'ça; ré, Alice do Souza.—
Idem.	 •

-Autora, a justiça; réo, Tancredo Pereira
Miranda Pinto .—Idem: 	 •-,,
• Autora, a justiça; réos, Joaquim Antonio

da Silva e Brazilino José Soares.— Idem.
Autora, a justiça ; re,' Maria Francisca do

Carmo.— Requisite-se, com urgencia, do
juiz da 13a Pretoria certidão da condemnação
impoSta á, ré e bem ass:m do termo pela
mesma assignada de tomar °ocupação.

• Justificaçao •
' Justificante, • Manoel Antonio Rodrigues.
—Julgada por sentença, entr,igue-se á parte
independente de traslado, pagas as cuTtas.

Acçao descendial

Autore:, Mayrink Abreu tçz Comp.; réo,
Manoel Rubessi de Faria.— Recebida a con-
testação, prosiga-se.

Autor, Antonio José de Abreu ; réo, Dr.
Antonio Rapt'sta Franco.— Julgada por sen-
tença e coudemnado o réo.

De.;7 ejo	
•

Autor, João Leopoldo Modesto Leal ; réo,
Manoel Cardoso ;Julião.— Julgada por sen-
tença, expeça-se o mandado, pagas as custas
pelo réo.

Processos er sze

Autor, a justiça ; réo, Jorge José dos
Sustos.—Julgado por sentença e Condemnado
o réo.'	 ,

• 'Autora, a ;ustiça rio, Antonio Luiz da
Silva.— Idem. •

Autora, a justiça ; : réo, Antonio José de
Moura.—Idem.

. Autora, a justiça ; réo, ' Maria no Saturnino
Castilhão.— Idem.

Autora, a justiça ; réos, Martinho José de
Andrade e Carlos Proença.—Idern. •

Autora, a justiça ; réo, 'José Maria Mon-
toiro .—Iutime-se nréo para api'esentar Sua
defesa no prazo legal e junte-se aos autos
certidão do que constar neste juizo em're.-
laço ao mesmo réo.

Autora, a justiça ; réo, José Pereira Leal.'
—Intime-se o réo para aprosernar sua de-
fesa, no prazo legal.

Autora, a justiça; ; réo, Joaquim da Silva.
—.Intime-se o réo para aproseatar, no prazo
legal, sua defesa o requisite-se dos juizes da
12a e 7 a pretoras Certidão do que constar
relativamente ao mesmo rio.

-Autora: a justica ; réo, Manoel José da
Silva.—Intimese o réo para apresentar, no
prazo legal, sua defesa, requisite-se do juizo
da ia preteria certidão do que constar rela-
tivamente ao mesmo réu.

•. Acçao ordinaria

Autor, José da Silva Bastos ; ré, Leo-
poldina da Gloria Meirellès.—Em vista da
contiásão do oxcepto, remetam-se os: pre-
sentes autos ao juizo da li a preteria, pagas
a, sustas.

.EDITAES
Juizõ dé DireitO da .Provedovi• .	 • ria e Residuos •
De praça com o praz-,o de 20 dias, para. 17 enda -

, e arremataçao de uns terreno sito á rua
Ben jamin .(JOntant; medindo "-de frente

-12-11, ,75 e pertencente .em uso fructo a Dona
Carolina Torres de Faria. •	 •

O Dr. Julio de Barros Raja Gabaglia, juiz
de direito da Provedoria e Residuos, nesta
cidade do Rio do Janeiro. etc.: '
• Faz saber aos que o presente edital' de
praça com o prazo do 20 dias • virem, ou
dele noticia tiverem, que no dia 25 do cor-
rente MOZ, logo após a audiencia deste juizo
que terá legar ao meio-dia, no Poruns, á rua
dos Invalidos n. 108, o official de justiça que
estiver de semana ha do trazer a publico
pregão de venda e'arrematação a quem
mais dor e offerecer acima da avaliação,
o seguinte immovel, pertencente em uso-
fructo á I). Carolina Torres de Faria: 'um
terreno, sem 'numero, na rua Benjamin oon-.
stant, em frente á igreja, fechado na frente
por muro de pedra; cal • e tijolos; na rua
Benjamin Cons a.nt.junto a una predio novo,
pertencent&a . D. Carolina Torres de Faria,
medindo :ó terreno de frente pela rua Benja-
min Co2stant 12 .11 ,75 -e de fundos, por um
lado, 30 metros e' pelo outro 37 1.n,50, avalia-
do por 12:750. Este terreno, cuja planta se
'acha junta aos autos do inventario do fina-
do barão do Cattete visconde da Silva, per;
tence, em uso fructo, á D. Carolina Torres, -
e vai á praça a requerimeato da mesma,
com • annuencia de todos os interessados,
corno 'tudo consta dos allucUdos autos do.
inventario existente no cartorfo do eScrivão
que este subscreve, á rua dos -Invalides --
n. 113, 'sobrado. A praça é feita • com di-
'alheiro á'vista com • fiador Mondo,. que
garanta -o juiio. E •  para que coaste • e
chegue ao conhecimento de todos man-
mandei • passar o 'presente edital para.
ser affixado no legar do costume,-extra-
hindo-se cópia para publicação :no Biario
O fficial o Jornal do Commere:o. Dado e pas-
sado nesta cidade • ao Rio de Janeiro e car-
torio do 20 officio do - juizo da Provedoria e
Residuos em 4 de junho de 1901. E eu, Al-
fredo José Pinto, escrivão interino, sitio-- '.-
•erevo.—Julio de Barros Raja

_
,Tuizo ' cle Direito da Segunda •

Vara de Orpliãom -
O Dr. Pedro de Alcantara Nabucp de

Abreu, juiz de direito da 2 a vara de orphãos
do District° Federal,:etc. : • - • 	 _ .

Faz saber aos que O presente edital virem,
ou dele noticia ' tiverem, que, para Smelhor
execução do disposto na .Ord. .L. I. T. 88,
§§ 13 a 18 e art.-- 136, n. 109, dó decreto
n. 5.501, de W de junho de WOõ, este juizo
recebe propostas, todos ps dias uteis, das
10 horas da manhã ás 4-1/2 da tarde, oni •
virtude de requerimento do Exm. Dr.: cura- .
dor geral dos orphitios,.das Pessoas -gut) por-
ventura queiram receber menores do sete
annos de idade para cima, afim de os em-
pregar nos • trabalhos de lavoura, horticul- -
tura, 'artes e °Meios, mecanicos ou no ser-
viço domestico, com as condições estipu-
ladas por . este juizo, que tem sua séde.a
rua dos Invalidos n. 108. E, para-que chegue :
a noticia ao conhecimento de quem . inte-
ressar possa, mandou passar o presea te, que
será .aílixado : no legar do costume e 'mais
Uns do igual teor, que serão, um publicado .
peia imprensa e outro junto aos . autos do .
requerimento já citado do Dr. curador doS .
orphãos.. Dado . e passado nesta cidade do -
Rio de Janeiro, aos 5 ' de março de .1907..-
Eu, Amynthas de Lima, escrivÃo interino,
o subscrevo,—Pedro de Alcantara Nabuco de
Abreu.	 ,‘	 ••
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•Juízo de Direito da Primeira
Vara Commercial

De	 com o prazo de 10 dias, aos cre-
dores do negociatile Manoel Henriques da
Silveira, estabelecido d rua S. Luis Gonzaga
ns. 18 e 22, para dizerem sobre o pedido de
homologaçáo de concordata, cuja proposta,
J4 apoiada por credores em numero legal, se
achl junta aos autos, na fdrma abaixo

O Dr. Cicere Soabra, juiz de direito da
I° vara commercial desta cidade do Rio de
Janeiro.

Pelo presente edital citam-se os credores
do negociante Manoel Henriquos da Silveira,
e:tabelecido á rua S. Luiz Gonzaga ns. IS e
22, para, no prazo de 10 dias, que correrão
em cartorio do escrivão que este sabsweve,

'dizerem sobre o pedido do homologaç Tio de
cancordata, cuja pe posta, já apoiada por
credores em numera legal, se aeha junta aos
autos, na qual propiie a alludida firma pa-
gar 30 oa por saldo do seus credito : , 3n dias
depois da homologação da meima coacor-
data, o para, no me mo praao de 10 dias,
remetterem a além de seu voto de
aeceitação ou rnu ga. os donnmentos or '• que
fundam o seu ercli te ; senda q ae os crodore
podem sor . represe, dado : no procuração e
um se procurider no,lorá representar um
ou mais credores. sob pena de, á revelia, 83
proceder como fer da d.t .eito. E, para con-
star, passaram-se o presente edital e mais
tres de igual teor, que serão publicados e
affixados na fórma da lei. Dado e passado
nesta cidade do Rio de Janeiro, aos 10 de
junho de 1907. Eu, FraucIsco de Borja de
Almeida Côrte Real, escrivão, o subscrevi.
— CiC31'0 Seabra.

Juízo de DIreito da Segunda
Vara Commercial

De cita; fo coei o prazo de 10 dias aos credores
de Genaro Afilia Comd.,para, dentro desse
prazo, reme:terem a este juizo, a!dei de seus
votos de acceitarrto o,z recusa da proposta de
acctirdo que 03 me”nos lhes fa cm de parar
10 0/0 de seus respectiros creu os a dinheiro

for homologad ». a presente concorlata. os
910 prazo de 30 dias, a contar do dia em que

documentos em que fundarem seus creditos,
sdeades desde togo de que, findo esse prazo,
lhes marcará o j, ,i; uni outro tambmi de 10
dias, para, den tro deite, os impetrantes e 03
credores allegarein e provarem qualquer re-
clamação, sob pena de revelia, na fôrma
abaixo:
O Dr. Torquato Baptista de Figueiredo,

juiz de direito da 2° vara do commercio do
Distrieto Federal, etc. :

Faz saber a todos guantes este virem ou
dello noticia tiverem que, por este juizo e
cartorio do escrivão que esto subscreve, se
processam os autos de concordata impetrada
por Genaro Maia & Cemp., em que pedem
os mesmos homolegaçã.o de uma concordata
preventiva por elles feita com os credore:,
em que propõem saldar o que lhes devem com
10 0/0 da importancia de seus creditos a di-
nheiro, 30 dias depois do dia em que for ho-
mologada a presente concordata, nos quaes
foi proferido.o despacho do teor seguinte:
Despacho: Citem-se por editaes com o prazo
de 10 dias os credores -incertos e par cartas
pelo mesmo prazo 09 credores conhecidos e
presentes, nos termos do art. 24 do decreto
n. 4.855, de 4 de junho de 1903. Rio, 10 do 1
junho de 1907.—T. ligueiredo.•Em virtude
do que se passou o presente pelo teor do
qual citam-se os credores de Genaro Maia
& Comp para, no prazo de 10 dias, dizerem
sobra o pedido de homologação de uma con-
cordata preventiva por elles feita com 03
seus credores, já apoiada em numero legal,

em que propõem saldar o que lhes devem com
10.0/0 da importancia do seus crelitos, a di-
nheiro, no prazo de 3e dias, a contar do dia
em que fos homologada a presente concor-
data, remettendo a este juizo, além dos seus
votos de acceitação ou recusa, os documen-
tos em que fundarem os seus creditos, na
termo, do art. 116 da lei n. 859, de 1902, o
s3ientes desde logo de que, findo est3 prazo,
lhos será marcado por este juizo um outro
tambem de 10 dias, para dentro delles a im-
petrante e os ditos credores allegarem e
provarem qualquer reclamação, sob pena
de á revelia se proceder como for de direito,
proseguindo-se nos demais termos do pro-
cesso, na tórma da lei. E, para constar,
passaram-se este e outros d3 igual teor,
que serão afilaados e publicados ua farm, da
lei. Dado e passado nesta cidade do Rio de
Janeiro, aos 10 de junho de 1907. E eu,
Arnaldo da Silva Trilho, escrivão interino,
o subscrevi.—Torquato Baptista de Figuei-
redo.

Juizo de Direito da, Terceira
Vara Commercial

EDITAL
De 311 praça com o prazo de oito dias e abati-

mento legal de 20 %, para venda e arre-
mataçáo do predio de sobrado á rua da
Saude e. 205, penhorado a Jeronymo Au-
gusto da Costa e sua mulher, em autos de•
executivo hypothecario que lhes move Fran-
cisco de Oliveira Leite.

O Dr. José Affonso Lamounier Junior, juiz
de diraite da Terceira Vara Commercial do
Districto Federal, etc.

Faz saber aos que o presente edital viram
em como no dia 28 do corrente mez,
111 /2 da manhã, á rua dos Invalides n. 108,
o official de semana deste juizo trará a pu-
blico pregão de venda e arrematação a
quem mais dei e maior lanço offeracer acima
daquantia de 13:600$, preç) por que vae á
3' praça, devido ao abatimento legal de
30 % e na ferma do art. 14 § 1 0 do decreto
n. 169 A, de 19 de janeiro de 1890, o predio
abaixo deseripto e avaliado: um predio de
sobrado á, rua da Sande n. 2 . 5, com 4m,65
de frente e 18',20 de fundos, no pavimento
terreo e de fendo no sobrado 22 .11 ,70; sua
formação de pedra, cal e tijolo, com tres
portas na frente do pavimento terreo, tres
com sacadas, grade de ferro e corrimão no
sobrado, dividido o pavimento terree em
loja, área, privada e caixa de agua, sendo
a loja ladrilhada e a área cimentada; o so-
brado é dividido em daas salas, duas ale3vas,

I saleta, despensa, cozinha, tanque, pri-
vada e caixa de agua; tom na cozinha uma
porta que dá servidão para um tanque que
é de propriedade de Fuã,o Mattos ; está ava-
liado em 17:000$. E quem 03 ditos bens
quizer arrematar deverá comparecer no
logar, dii e hora acima designados, onde o
ofilcial de semana deste juizo os trará a pu-
blico pregão de venda e arrematação, a
quem mais der e maior lanço oferecer
acima da quantia de 13:600$, preço por que
vão á terceira praça devido ao abatimento
legal de 20 % ; advertindo ao arrematante o
disposto no art. 550 § 2° do decreto 737 de
185 (dinheiro á vista ou fiador por troo dias
dias). E para constar passaram-se este e mais
deus de igual teor, que serão publicados e
affixados na firma da lei, pelo orficial de se-
mana deste juizo, que de assim o haver
cumprido lavrará a competente certidão
para sor junta aos autos. Dado e passado
nesta cidade do Rio de Janeiro, aos 18 de
junho de 1907. E eu, João de Souza Pinto
Junioa, escrivão, o subscrevi. — José Afonso
Lamounier Junior

Juizo de Direito da Terceira
Vara Civel

De citacéto com o prazo de 30 dias
•

O Dr. Elviro Carrilho da Fonseca e Silva,
juiz seccional da 3° Vara Ciul, nesta cida-
de d Rio de Janeiro, Capit,11 Federal da
Republica dos Estados Unidos do Brazil, etc.:

Faço saber a todos quantos este edital do
citação, com o prazo de 30 dias virem e
delle conhecimento tiverem que, achando-se
perpetrada neste juizo, por falta do citação
de alguns réos, uma acção ordinaria inicia-
da por Daniel dos Santos, sua mulher Joa-
quina Vieira da Costa e Iva Vieira da Costa
Lobão, viuva, como successores o herdeiros
directos do Rozaura Augusta de Castro, e
tambem de Maria Delfina de Castro, coatra
José Fagundes Leal e outros, relativamente
á mesma acção, foi dirigida a este juizo
a petição do teor seguinte : aIllm. e liam.
s'.r. Dr. juiz da 3' Vara Civel—Daniel dos
Santos, sua mulher Joaquina Vieira da Costa,
Iva Vieira da Costa Lobão, viuve., como sue-
cessares e herdeiros directos de Rozaura
Augusta de Castro e tambem de Maria Del-
fim de Castro, em acção ordinaria de rei-
vindicação e reselsoria, requerem a citação
edital da mulher de José Fagundes Leal, da
mulher de Alfredo dos Santos Conde, de The-
reza Maria de Oliveira Duarte, de Maria
Rosa de Oliveira Duarte, de Antonio Fer-
reira Neves e sua mulher, na firma do
art. 45, § 1 0, combinado com o art. 53, § 10,
do regulamento n. 737, ale 25 de novembro
de 1850, visto ser incerto e não sabido o legar
de suas resideneias. Portanto, os suppli-
cantes requerem a V. Ex. se digne man-
dar que, justificada a ausencia o julgada esta
provada, sejam passados, publicados e afil-
xados editaes pelos quaes sejam citados os
referidos supplicados, afim do ver-se-lhes
propor a referida acção na seguinte audien-
eia, no preza; em que se fundam. os editaes.
Está dado á causa o valor de 50:000$. Requeiro
a V. Ex. a designação do dia e hora para
inquirição de testemunhas. R. J. Rio de
Janeiro, 22 de abril de 1907.—Francisco de
Asas Carvalho, advogado. (Estava coitada
uma estampilha do valor de 300 réis devi-
damente inutilizada). Em cuja petição foi
proferido o despacho do teor seguinte : Sim,
designando o escrivão dia e hora. Rio, 25
de abril de 1907.—J. Buarque. E tendo os
supplicantes justificado s ,r incerto o não
sabido o legar das rosidoncias dos sup-
plicados, julguei procedente a justifica-
ção; pelo que, por este cito e chamo aos
ditos supplicados : mulher de José Fagun-
des Leal, mulher de Alfredo dos San-
tos Conde, Thoreza Maria de Oliveira
Duarte e Maria Rosa de Oliveira Duarte,
Antonio Ferreira Nunes e sua mulher, para,
á primeira audiencia deste juizo, depois de
findo o prazo de 30 dias, que serão assigna-
dos em audiencia, ver-se-lhes propor a
acção ordinaria de reivindicação e reseisoria
do que trata a referida petição, sob pena
de revelia, ficando desde já. citados para to-
das as decisões e termos da acção até final
sentença e sua execução, sob a mesma pena;
e scientes de que as audiencias deste juizo
são ás segundas e quintas-feiras, aa meio-dia,
no Foram, á rua dos Invalides n. 108. E, para
que chegue a noticia aos ditos supplicador
ou a alguem que por elles se interessar,
mandei passar este e mais dous de igual teor.
que serão publicados pela imprensa e affixa-
dos em legar publico do costume, na ferina
da lei. Dado o passado nesta cidade do Rio
de Janeiro em 20 de maio de 1907. Eu, Anto-
nio Rêllo de Paula Araujo, escrivão inte-
;.ino, o eserevi,—.Eiviro Carrilho da Fonseca e
Silva.
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Al"nizo da Primeira Preteria
D

•

 e citação que faz Antonio Joaquim Teixeira a
Eduardo Tuftin, lambem conhecido por
Éduardo de Matlos Tupin e Eduardo Bel-
miro de Matto‘Tupin, com o prazo de 30 dias
.na rama abaixo

01 0 Dr, João Coelho do Rego Barros, juiz
da la pretoria do Districto Federal, etc. :
e.' Faz saber que a este juizo foi dirigida a
petição do teor seguinte : Exm. Sr. Dr. juiz
áa l a pretoria— Antonio Joaquim Teixeira
vem pedir a V. Ex. a affixação e publi-
cação de editaes, pelo prazo de 30 dias, nos
termos do art. 45" § 3° do regulamento
n. 737 de 25 de novembro de 1850,afim de ser,
citado, sob pena de revelia, Eduardo Tupin,
que tombem se assigna Eduardo de Mattos
Tupin e Eduardo Belmiro de Mattos Tupin,
CUJO paradeiro é absolutamente ignorado,
conforme se vê da certidão do official da
diligencia no incluso requisitorio, para, no

- prazo de 24 horas, quo correrá em carto-
rio, contado da audiencia em que far aé-
ousada a citação, pagar ao supplicante a
quantia de 5:236$692, correspondente ao prin-
cipal pedido na decondial por elle -proposta
contra o citando, os juros da :mira e as
castas vencidas na mesma acção pagamento
a que foi condemna.do o referido Eduardo
Tupin por sentença deste juizo, proferida
a 20 de abril ' do corrente anuo e que
transitou em julgado, ou nomear bens á
penhora, procedendo-se a esta, em tantos
bens quantos cheguem e bastem para a so-
lução da, divida, caso no mencionado prazo
o citando não effectue o respectivo paga-
mento, nem faça a alludida nomeação de
accôrdo com a lei. Em taes termos, o sup-
plicante pede deferimento. E. R. J. Rio
de Janeiro, 13 do junho de 1907.-0 ad-
vogado, Mario da Silveira Vianna. Estava
devidamente sellada. Despacho : J. Como
pede. Rio, 15 de junho de 1907.—Rego Bar-
ros. _ Sentença: Vistos e examinados estes
autos de acção de 10 dias entre partes como
autor Antonio Joaquim Teixeira e como réo
Eduardo Tupin. Nenhuma allegação ha-
vendo feito o réo, no decendio que lhe foi
assignado, para releval-o do pagamento da
letra de lis. 3, julgo procedente a acção
e, nos termos do art. 257 do regulamento
737, de 1850, o condemno no pagamento
da letra, juros da miara e custas. Publi-
que-se e registre-se. Rio, 20 de abril de
1907. — João Coelho do Rego Barros.
Nada mais se contém em a referida
sentença. Em virtude do requerido e em
face da prova dos autos da ausencia do
supplicado Eduardo. Tupin, tombem co-
nhecido ;por Eduardo de Mattos Tupin e
Eduardo Belmiro do Mattos Tupin, é que
mandei passar o presente edital, pelo teor
do qual requisito do dito supplicado o paga-
mento da quantia 5:234692, principal pe-
dido, juros da móra e custas em que decahiu
na acção de 10 dias, cuja sentença acima
fica transcripta, pagamento esse que será
feito no prazo de 24 horas, que correrão em
cartorio da data da terminação do prazo
deste edital, ou apresentar bens á penhora,
sob pena de se procedel-a em bens do dito
supplicado tantos quantos cheguem o bastem
para garantir o referido pagamento e mais
as custas que accrescorem na execução, até
real embolso, ficando outrosim o executado
citado para todos os demais termos da exe-
cução até real embolso. E para os devidos
fins de direito, passaram-se o prasente e mais
dons de igual teor, que serão publicados e
affixados na fôrma da lei. Dado e passado
nesta cidade do Rio de Janeiro, aos 16 de
junho de 1907. Eu, Pedro Rodovalho Leite

ibeiro, escrivão o escrevi e subscrevi.—
.aese voo 13 .eg9 15'arro, ,

	 _ _

Juizo da Primeira Preteria
De citação do rdo Henrique Luiz dos Santos,

accusado do crime previsto no art. 303 do
Codigo Penal, com o prazo de vinte dias

O Dr. João Coelho do Rego Barros, juiz da
Primeira Protoria, do Districto Federal, etc.
- Faz saber que a este juizo, e nos autos

asummario-crime» em que a Justiça é au-
tora e réo Henrique Luiz dos Santos, accusa-
do do crime previsto no art. 303 do Codigo
Penal, foi requerido pelo Dr. promoto-a ad-
juncto, a citação-edital ao réo Henrique Luiz
dos Santos. Em virtude do sequcrido é que
mandei passar o presente edital de citação
ao referido réo, com o prazo de 20 dias, pelo
qual, chamo, requeiro e cito, para compare-
cer neste juizo no dia 11 de julho do cor-
rente anno, afim de responder ao summario
de culpa pelo crime de que é accusa,do, pre-
visto no art. 303 do Codigo Penal, sob pena
de se proseguir no referido summario a sua
revelia, si não comparecer. E,pa,ra que a no-
ticia chegue ao seu conhecimento, mandei
passar o presente, que sara affixado no Jogar
do costume, publicado pela imprensa, e
junto aos autos para constar. Rio, 9 de junho
de 1907. Eu, José Firminio de Abreu escre-
vente juramentado o escrevi. Em tempo:
Sciente de que o juizo funcciona no predio
da rua do Rosario n. 48 1 0 andar, o que o
summario está marcado para o dia 11 de ju-
lho do corrente anno, ás 2 horas da tarde.
Rio, 19 do junho de 1907. Eu; José Firrnino
de Abreu, escrevente juramentado o escrevi.
Eu, João Rodovalho Leite Ribeiro, escrivão
subscrevi, Talo Coelho do Rego Barros,

NOTICIARIO

Correio— Esta repartição expedirá
Malas pelos seguintes paquetes:

Hoje:
Pelo Murupg, para Espirito Santo e Ca-

ravellas, tocando em Guarapary, recebendo
impressos até ás 5 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 5 1/2 e ditas com
porte duplo até ás 6.

Pelo llorianopolis, para Santos e mais
portos do sul até Montevidéo, Matto Grosso e
.Paraguay, recebendo impressos até ás 6
horas da manhã, cartas para o interior ate
ás 6 1/2, ditas com porte duplo o para o
exterior até ás 7.

Pelo Mayrink, para Cabo Frio, Espirito
. Santo, Caravanas e Guarapary, recebendo
impressos até ás 2 horas da tardo, cartas
para o interior até ás 2 1/2 ditas com
porte duplo até ás 3 e objectos para re-
gistrar até á 1.
• Pelo Argentina; para Santos e Buenos
Ares, recebendo impressos até á 1 hora da
tarde, cartas para o interior até á 1 1/2,
ditas com porte duplo e para o exterior até
ás 2 e objectos para registrar até ás 12 da
manhã.

Pelo Gloria, para Angra dos Reis, Paraty,
Ubatuba, Caraguatatuba, Villa Bela, S. Se-
bastião, Santos e Paraná, recebendo impres-
sos até ás 2 horas da tarde, cartas para o
interior até as 2 1/2, ditas com porte duplo
até ás 3, e objectos para registrar até á 1.

Amanhã:
-Pelo Brazil, para Victoria e mais portos do

norte, recebendo impressos até ás 6 horas
da manhã, cartas para o interior até ás
6 1/2, ditas com porte duplo até ás 7 e
objectos para registrar até ás 6 da tardo do
hoje.,-	 _

Santa Casa da Miserleordia
=O movimento do Hospital da Santa Casã
da Misericordia, dos Hospicios de Nossa Se.
nhora da Saude, do S. João Baptista, de Nossa
Senhora do Soccorro e de Nossa Senhora das
Dores, em Cascadura, foi, no dia 13 de junho,
o seguinte :

Nacionaes Estratigs, Total

Existiam 	 1.022	 493	 1.515
Entraram 	 	 24	 14	 38

	

16	 16	 32Sahiram 	
Falleceram 	 	 5	 2	 7
Existem 	 - 489

	

1.025	 1.514

O movimento da sala do banco e dos con-
saltorios publicos foi, no mesmo dia, de 532
consultantes, para os quaes se aviaram 604
receitas.

Fizeram-se 37 extracOes de dentes..

—E no dia 14:

Nacionaes Estrangs. Total

Existiam 	  1.025
	

489	 1.514
Entraram 	 	 39
	

19	 38
Sahiram 	 . ..; .	 20
	

10	 30
Falleceram	 3
	

2	 5
Existem 	  1.041
	

496	 1.-537
O movimento da sala do banco o dos ; di-

versos consultorios publicos foi, no mesmo
dia de 680 consultantes, pára os quaes $e
aviaram 734 receitas.

Fizeram-se 16 extraeçUes do dentes.

—E no dia 15:

- Nacionaes .Çstrangs. Tola

Existiam 	  1.041	 496	 1.537
Entraram 	 	 40	 9	 49
Sahiram 	 	 27	 9	 36
Falleceram 	 •	 11	 2	 13
Existem 	 	  1.043	 491	 1.537'

•O movimento da sala do banco e dos coa,
sultorios publicas foi, no mesmo dia, de
380 consultantes, para os quaes se avia-
ram 441 receitas.

Fizeram-se 2 obturacOes de dentes.

—E no dia 16:

Nacionaes Estrangs. Tola,

Existiam 	  1.043	 494	 1.537
Entraram 	 ...	 13	 7	 20.
Saffiram . 	 	 6	 3	 9
Falleceram 	 	 6	 4	 10
Existem 	 	  1.044	 494	 1.538

O movimento da sala do banco e dos con-,
sultorios publicos foi, no mesmo dia, ,de 407,
consultantes , para os quaes se aviaram
487 receitas.

Fizeram-se 38 extra,cçiíes de dentes.

E no dia, 17:

-Nacionaes Estrangs., Total),
Existiam 	 	 1.044	 494	 1-.538'
Entraram 	 	 21	 8	 29
Salliram 	 	 8	 4	 12
Falleceram 	 	 2	 _._ 1	 , 3
Existem 	  1.055	 497	 1.552

O movimente da sala do banco e dos consul-
brios publicos foi, no mesmo dia, de 428
eonsultantes, para os armes se aviaram
459 , receitas. -	 • -	 -

Fizeram-se 39 obturações de dentes.
•
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Resumo tneteorologieo e Inagnetico do dia 19 de junho de 1907 (quarta-feira).

•

. c5
s.
o
oo 1..o

o
1...

....:
10	 ..'""'

o
.
o
r.
07

Observações fedem uma Yes
em 24 horas

Elas tio Horas

,,,,
oi.tj

-or
a
,.o

P.
a
".
,„oy

01
-..
:
o

'g O °
..; i	 :ii

o > 21

.O
O.a

11 Metedres Nebulosidade
°i.

. .r.3, es.re

a
e -a
A s.

1'.
.5) ,t,

0
15.$ es

a.,...Az
ti

'Oo ..
ao
1"
cr:1

...e4t,
to.
a.•
c.

omo
2
e

E-

1omo
. :.-.1
E,

15. o 8-oo	 7,',.	 0...	 . - -	 w
,...

7W
e13
4

Et

01 ei t,'. • '''	 o
sfe. m °-E :11
•

E.

0-0El E
2,

eL.e .e...
o
F

70 8t, ••••
Ei,-.1Jo a'

F

ei jjL.
2i. O.. -

,!,;,....5
...

e.

cá;,..,,,
C.,

15 Ooss
ã 7^:
0.0

o
•es

mim O mim 1	 010 !
. O O O in/tu tnfin

1 a.. 763.92 19.4 14.50 87.0 NNE	 1 - -- •	 .. - - - -
2.... 763.71 19.3 14.56 87.0 ENE	 2 - - -s- - - - - - -

o 3.... . .. 14.75 90.0 NE	 2 - - - - - - - - -
7:1 4.... 763.21	 19.0 14.41 88.0 NNE	 2 - - ... - - - - - -
11 5.... 763.14 18.5 15.05!95.0 NNE	 2	 - - - - - - - - -

6.... 763.13 18.2 14.90196.0 NNE	 2	 Bom Nevoeiro tenue baixo SK.K ,-- -
- 7.... '763.38 18.2 14.90.96 O NNE	 2	 Bom Nevoeiro tenue baixo -
2 8.... 763.43 18.8 15.03193.0 ESE	 2 Bom Nevoeiro termo baixo -
ri o 763.83119.6 15,0288.4 ESE	 1 Bom Nevoeiro tenue C.KK
V, 10 • 762.66;20.4 15.49!87.0 NNE	 2 Bom Nevoeiro tenue -
,re 11_ 76:.30'20.9 15.31;83.1 NNE	 2 Bom Nevoeiro tenue baixo -

C
12, , . ,
13....

762. 64 I

761.54
22. 1
22.8

15.09 76.4 NW	 3
17.93 77.0 Calma	 0

Bom
Bom

..
Nevoeiro tenue baixo

KC. I{	 5	 -
-

- - 1.40 - -

E 14_ „ 761.04 23.5 15.76;73.3 SW	 2 Bom Nevoeiro teime baixo -
E
o
°

15„ .,
16.,..
17.,..

760 79
760.87
761.14

24.0
23.1
22.0

/5.96
16.00
16 14 

/ 72.0 ESE	 2
76.3 F,SE	 2
79.2 ESE	 2

Bom
Bom
Bom

Nevoeiro teime baixo
.,
•.

K.CK.KN
-

'E
-I'

18._
19....

761.3922.3
762.34 21.8

15.98 80.0 ESE	 2
15.92 82.0 ESE	 3

Bom
Incerto

..,

..
*4.

..

_E
1-2

20. , ..
21_

lb! . 96
762.00

21.4
21.1

15.84.83.6 SE	 4
15.8785.5 E	 2

Bom
Bom

.	 •.
..

-
C1C	 9	 - - - - -	 6.43

22.... 761.86 21.0 15.7785.4 ENE	 1 Bom .e.D -

23.... 161.73 20.8 15.57183.2 ENE	 1 Bom •. CK.SK	 2	 25.5	 24.7 17.6 - - -
24.... 761.75 20.5 15.55 1 88.0 NNE	 2 - - •-•

 I _

RESULTADOS MAGNI:TICOS DA ESTAÇÃO CENTRAL

Declinação do dia 19 -6 -07 90 06' 35" NW

Secção de Meteorologia, 20 de junho do 1007- Observações metoorologicas situuitaneas a O h. w. de Greonwieh O lio, 07 o. a. t. m. do Rio)
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Belém 	 761.52 26.5 21.63 27 20 S. Paulo 	 . 	  . 767 54 13.2 10.77 18.85
S	 Luiz 	  - - - 28.50 Santos 	 76'1.48 20.2 14.86 20.0
Parnahyba 	 - - - 28.75 Paranaguá 	 765.59 19.2 15.43 23.20
Fortaleza 	 762.09 28.9 19.36 27.25 Cnrityba 	 76.31 16.3 6.72 18 45
Natal 	 762170 26.6 21.58 25.00 Guarapuava 	 764.51 16.6 9.36 14.83
Parahyba 	 - -- - 24.75 Asuacion 	
Recife 	 763.38 25.7 19.99 24.10 Posadas (x) 	 764.0) 18 O 14.87 16.00
Joazeiro 	 762.79 23,0 11.06 20.50 Florianopolis 	 	 765.91 18.4 13.28 19.50
Maceió 	  - - - 24,25 Corrientes (x) 	 .. 	 762.8) 19.0 7.52 1:.00
Aracajá 	 764.85 25.6 18.17 25.15 Untai	 	 762.13 16.0 12,09 16.10
Ondina (Bahia) 	 763.90 22.8 18.29 21.85 Porto Alegre 	 763.64 16.2 11.97 14.50
8. Salvador 	 765.28 24.0 19.15- 21.25 Santa Maria 	 761.95 14.5 11.60 13.75
Cuyabii 	 Bagé 	  765.14 14.0 11.21 13.00
Uberaba 	 766.65 19,7 11.86 20.15 Rio Grande 	 761.28 14.4 12.23 14.50
Victoria 	 762.89 22.4 17.63 22.93 Cordoba (x) 	  764.00 8.0 4.74 8.53
Barbacena 	  	 767.28 16,0 12.09 14.80 Rosario (x) 	 763.30 1.0 4.94 8.00
Juiz de Feira 	 769.27 17.2 13.11 18.10 Mendoza (x) 	 761.20 2.0 5.30 5.00
Campinas 	 767.04 17.0 '8.08 17.90 Buenos Aires (x) 	 763.2) 2.0 4.35 0.00
Capital (Rio) 	 767.82 20.9 (5.83 21.15 Montevideo 	 763.50 7.6 •	 6,04 8.00

Em Barbacena choveu na tarde de hontem.
Em Curityba houve nevoeiro denso na manhã de hoje.
Em Guarapuava observou-se nevoeiro baixo na manhã de hoje.

Probabilidades na Capital até amanhã ao meio-dia : Tempo bom. Ventos normaes.
NOTA-As observações com este signal (x) são de hontem.
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Observátorio do Rio de .Ta,n4alro-Boletim méteorologico-Dia 17 de junho do 1907.

.t. .4
t•••	 o%

t.
a0.,

:oo....,.. Ventos	 . CO
" in 	 ag - .rEja -: ni

I.
ai

70. .

Dora

i
...•	 m
(4

t
et! T..

..e

In
ift

O
•ct
o•

 a•	 o
E-I

14
e•cs.4mi-

. aIs	 .
0.2

e
' 4,x1•cs	 .•-•oo
0	 '

.

Direcção	 -
,

Fracção •Nov~

 . n •
Phenomenos diversos
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V-l.V.---4---r'- ...n
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4 h á 	 762.4 18.6 14.4 90 7.1 SSE 1.0 N
/ h. m 	 763.3 19.0 13.8 84 4.3 SSE 1.0
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h.	 t 	 `: "" 763.9 --	 18.3 14.4 92 5.6 SSE 1.0 KN. N
4 h. t 	 763.3 18.5 14.3 .	 90 5.0 SSE 1.0 KN. N
7 h. t 	 764.4 18:4 14.6- 93 4.0 SE 1.0 NL0 h. 6 	 764.8 18,8 '14,5 90 0.0 ..... 1.0, N

...........
Médias 	 ' 763.76. -	 18.68.	 . 14.48 _	 90.3 4.1. 1.0
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Temperatura: maxima, ás 11 3/4 lis. 11, 19.4; rninima, ás 5 1/2 hs. M, 16.7.-Evaporação em 24 horas. 1.1.-Ozone: ás 7 hs. m., 2; ás 7 lis. n.
Chuva cahigt: as 7_ h_o!as, cla manhã, 18,.n ril ,30;. ás 7 libras da noite,' 1.5 raim ,98.- Total em 24 horas/34mpu,28.

bbse-rvaíorie do Rio de Janeiro-Boletim meteorologieo-Dia 18 de junho de 1907.
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A.F............-,
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-

.

TempprOura Maxima, ás 3 3/4 hs. T, 21.6; MiRim,a, ás 5 hs. 50i n M, 173.- Evaporação em 24 lia,, 1.1.- Ozone ás 7 hs.	 41'7 lis. D. f,*--Chtiva caluda; #s lis, da manhã, 6 121 1 n1 ,25 ; #a 7 da noite, 0.00.-Total. em 24 horas, 6 m/m ,25.- Horas do insolação, 2 ha. 20 anime

-Obger'vatorlo do Rio de Janeiro-Boletim meteorologico- Dia 19 de junho do 1907.
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Temperatura: maxima, #s 2 1/2 	 T, 24.6 ;	 411 6314 ha.	 18.5.-Evaporação em 24 horas, 1.9.-Ozone: ás 7 lis. m.
floras de insolação : 6 hs. 20 m. 
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DIARIO OFFICIAL	 ,Junho	 4€301:

MARCAS REGISTRADAS

N. Ij.1.00 •
.	 ,

' Rodrigues Faria & Comp., negociantes
estabelecidos n ,sta praça, com commercio e
'deposito de sal; d„ rua da Quitanda n. 111,
voem apresentar a esta„ junta, a marca aci-
Ma. a qual consiste no Seguinte : Um rotulo
de forma oval de funde branco, lendo-se no
centro as palavras «Sal» e abaixo «Marca
Assii.» Na parte superior em sentido cur ve-
lineo I0-se a firma «Rodrigues Faria • &
Comp.» e inferiormente «Rio de Janeiro.»
A referida marca será usada pelos suppli-
cantes nos saccos o demais envolucros que

•contiverem o sal do seu commercio, va-
riando em côres • dimerisões,afim de garantir
os seus diroitos ;le propriedade. Inutilizava
uma estampilha do valor de 300 reis o se-
guinte : Rio de Janeiro, 6 do junho de 1907.
—Rodrigues	 & Comp.

Apresentada na Secretaria da Junta 'Com-
-Marcial da, • Capital Federal, á 1 hora da
tarde de 7 de junho de 1907.— O secretario,
Cegar de Oliveira.

Registrada sob n. 5.190 por despacho da
Junta Commercial em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 6$600 de sello por es-'

•tampilhas. Rio de Janeiro, 10 de junho de
.1907. — O . secretario, Cesar de Oliveira.
(Achava-se ao lado o carimbo da Junta
Commerciad.)

ems	
•

N. ;Liai

•
•

Rodrigues Faria & Comp.; .negociantes
estabelecidos nesta praça, com com meráio e
deposito de sal, á rua da Quitanda n. 111,,
voem prosentar a esta Junta a marca acima,
a qual consiste no seguinte: Um rotulo 'de
fOrma oral e fundo branco, lendo-se ,no
.centro as palavras - «Sal» e abaixo «Marca
Macau». Na parte superior em sentido curve-
lince 10-se .a firma «Rodrigues Faria & Comp.»
o inferiormente «Rio de Janeiro». A referida

•marca, ' será 'Usada ' Pelos supplicantes nos
-sucos e demais envolucros que cantiverem
o sal do seu commercio, variando em cores
o dimensões, afim' de -garantir os seus di-
reitos de propriedade. Inutilizava uma es-
tampilha do valor de 300 réis o Seguinte:
Rio de Janeiro, 6 de junho de 1907. — Ro-
drigues Maia CE Comp.

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
mercial da Capital Federal, á 1 hora da
tarde de 7 de junho de 1907..

Registrada sob n. 5.191, por. despacho da
' Junta Comm freial em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 6$600 de sello por es-
tampilhas. Rio de Janeiro, 10 de junho. de
1007.	 secretario, Cesar de Oliveira.
(Achava-Se	 la-lo o carimbo da,.Junta Com-
mero tal).

,
Rodrigues Faria & Comp„ nego-cio:fite-à- es!'

tabelecidos nesta praça, com comnierció e
deposito de sal, á rua da Quitanda n.111,
veem apresentar a esta Junta, a marca aci-
ma, a qual consiste no seguinte: Um rotulo de
forma oval e fundo branco, lendo-se no cen-

• tro as palavras «Sal» e abaixo «Marca Mos-
._ soró».,Na parte superior em sentido curve-
. lineo lê-se a firma «Rodrigues Faria &

Comp.» e inferiormente «Rio de Janeiro.»
A .reerjda marca será us tda pelos suppli-
cantes nos saCcos e dentais envolucros que
contiverem o Salde. seu commercio, varian-
do em cOres-e dimensões,' afim de garantir
os seus direitos de propriedade. Inutilizava

amm estampilha do valor de 300 réis o se-.
- gitinte : Rio de -Janeiro,-6 -de j mho de 1907. •
—Rodrigues Faria & Comp. 	

Apresenta • la na Secretaria da Junta Com-
mercial . da Canital Federal, á 1 hora da
tarde de 7 de junho de 1907.-0 Secretario,
.Cesar de OliVeira.

- Registrada sob n. 5.192 por despacho da
*Junta Commeecial em SOSS'ã9 de hoje. Pa-
.gou no primeiro exemplar 6$500. de solto por
'estampilhas. Rio de Janeiro, 10 de junho de
1907.-9 secretario, Cesar de Oliveira. (Ao
lado achava-se o carimbo da Junta • Com-
mercial.)

N. N.103

Rodrigues Faria & Comp., negociantes es-
tabelecidos nesta praça, com commercio
e depósito de sal, á'rua, da Quitanda n. 111,
veem apresentar a esta Jtinta, a -marca aci-
ma, a final consiste no seguinte: UM rotulo
de ferma, oval e fundo branco, lendo-Se no
centro as palavras «Sal» o abaixo «Marca
Norte». Na parte superior, em sentido cor-
velineá, lê-se a firma «Rodrigues Faria &
Comp.» e inferiormente «Rio de Janeiro».
A referida marca será usada pelos supplican-
tes nos saccos e demais envolucros que con-
tiverem o sal do seu cominarei°, variando
em cOres.e.dimensões, afim :de garantir os
seus direitos de propriedade. Inutilizava
uma estampilha do valor de 300 réis o se-
guinte: Rio do Janeiro, 6 de junho dá 1907.

Rodrigues- Faria & Comp.
Apresentada na Secretaria da Junta Com-

mercial da Capital Federal, á 1 hora da
tarde de 7 de junho de 1007.0 secretario,
Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 5.10 por despacho da
Junta Commercial em sessão de hoje. Pagou
-no primeiro exemplar %NO 'de sello:por es-
lampillias. Rio de -Janeiro, 10 de junho de
, 1907.-0 secretario, Cegar de Oliveira. (Acha-
,va-se ao lado o carimbo da Junta Commer-
,cial,)

N. U.104

Rodrigues Faria Comp., negociantes
estabelecidos nesta praça,. com commercio
e deposito de sal, ' á rua da -Quitanda n'. 111,
veem apresentar a esta Junta a marca acima.
a -qual consiste no seguinte: um rotulo de
fórma oval e fundo branco, lendo-se no cen-
tro as palavras «Sal» e abaixo «Marca Uzina».
Na parte ' superior em sentido - curvelineo
lê-se a firma e Rodrigues Faria & Comp. e
inferiormente «Rio de Janeiro». .A referida
marca será usada pelos supplicantes nos
saccos e demais envolucros, que contiverem
o saI de seu commercio, variando em cores
e.dimensões, afim de garantir os seus direi-
tos de propriedade. Inutilizava uma estam-
pilha do valor de 300 reis o seguinte: Rio de
Janeiro, 6 de 'junho de 1907. — Rodrigues
Faria d; Comp.-

Apresentada na secretaria da Junta Com-
mercial da Capital Federal, - á .1 -. hora da

'tarde ide 7 de junho de 1907.-0 secretario
Cesar de Oliveira. .	 •	 .
• Registrada sob n. 5.191, por despacho da
Junta Commercial, em sessão de hoje. Pa-
gou no primeiro exemplar 68500 de sello por
estampilhas. Rio de Janeiro, 10 dejunho de
1907.— O secretario, Cesar de Oliveira. (Ao
lado estava o carimbo da Junta Commer-
ciai.)

U.201.
,	 .	 •

J. P. Dorningnes da • Silva; • estabelecido
nesta praça, 'á rua Uruguayana n.' 70; :-com o
commercio de fazendas- pretas e.''c011etes,

em ares o dimensões, 'afim -de bem distin-

apresenta a marca supra,. ac i ma collada,
destinada a distinguir os - colletes de seu

deitin rotulo rectangu'ar empapei • bra um,
tendo n9 centro uma estrolla; preta e som-
breada, de cinco pontas, lenA-Se no lado di-
reito da estrella o seguinte «Néa, ». •A,' refe-
rida marca será usada pelo supplicante nos
colletes de seu commercio, pedond ) variar

commercio, para ser registra. Consiste ella

guir e melhor garantir os seus direitas de
propriedáde õ commercio. Rio de Janeiro,
6 de junho de 1907.—T. P.Domi pgues ,d
Silva

Apresentada na secretaria da Junta Com
mercial da Capital Federal, á .1 hora • (4
tarde de 1-1 do junho de 1907.— 0 •secre
tario, Cegar de Oliveira.

Registrada sob n. 5.201, por despacho da
Junta Commercial,em sessão de hoje. Pa,,tot,
no primeiro exemplar 6$ ;03 de sel!o por es-
tampilhas. Rio de Janeiro; 13 do juieln
de 1907.— O secretario, Cesar de Oliveira, -

N.. Zi.20.

J. P. Domingues da Silva; estabelecido
nesta praça, â, rua Uruguayana n. 70, com o
commercio de fazendas pretas e calle,tes, •

,apresenta a marc t supra acima coitada, de- .
finada a destinguir os colietes . 'de sm cdm
mercio, para sor registrada, consiste cila de
um rotulo rectangular, em ' ,papel branco, . •
tendo no centro uma estreita preta e soai-
breada, de cinco pontas, lendo-se no ladc
direito da estreita o seguinte: «Néos». A re-
ferida marca será usada pelo supplicante
nos colletes de seu- commercio podendo va-
riar em cores e dimensõas, afine de bem dis-
tinguir e melhor garantir os SenS-direiteá
propriedade e commercio. Rio de Janeiro, .
6 de junho de' 1907. 7--.T.' P. • Doming oes da -
Silva.

Apresentada na setretaria da Junta Com
mercial da Capital Federal, á 1 hora da
tarde de 11 de junho de -1907.-0 secretario.
Cesar de Oliveira.

.	 ,	 .	 .	 .
Registrada sob n. 5202,. por despacho dt. •

Junta Commercial em s ssão de hoje. Pa-
gou no primeiro exemplar 6$000 de sello
por estampilhas. Rio de Jaaeiro, 13 de
junho de 1907.-0 secretario, Casar- de 0:i-
veira. (Ao lado estava o carimbo da Junta
Commercial.) _

N. .2O3-

J. P. Domingues da Silvá, estabelecidc
nesta praça, á rua da Uruguayana n.76, com
o commercio do fazendas pretas e celletes, •
apresenta a marca supra acima coitada, des-
tinada a distinguir os colletes do seu com-
mercio, para ser registrada. Consiste cila
em um rotulo rectangular, em papel branco,
tendo no-centro uma estrella preta e som-
breada, de cinco 'pontas, lendo-se no lado.

- direito da estreita, o seguinte 	 «Aiglon». .
A referida marca será usada pelo suppli--
cante nos colletes do seu commercio po-
dendo variar gm cores . 13 dimensões afim. de
bem distinguir e melhor garantir os seus
direitos do propriedade e conimercio. Rio
de Janeiro, 6 de junho de 1997. 771.- P. Do-
mingues da	 - ,

Apresentada, na secretaria ,da,-Junta Com-
mercial da Capital Federal, á 1 hora
da tarde de 11 do junho de • 1907.-0 e • -
creiam, Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 5.203;_ por despachG
da Junta Commercial, em sessão de hoje.
Pagou no primeiro exemplax .6$600 de .sello

.por_estampilhas.-RiO .de ,,Janeiro,.13 -de jiinho -
de 1907:— O .secrètrio, César . -de- Oliveira:

•
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Iti3011 dos dita 1 a 19 deu-
nha de 190 	 5.283:202$782
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N. $3.204
J. P. Domflignes da Silva, estabelecido

nesta praça, á rua da Urugunyana n. 76,
com o commeicio de fazendas pretas e cal-
letes, apresenta a marca supra acima col-
liada, destinada a distinguir os colletes de
seu commercio, para ser registrada. Consiste
ella de um rotulo rectangular, em papel
branco, tendo no centro uma estreita preta
e sombreada, de cinco pontas, lendo-se no
lado direito da estrella o seguinte 4 Sedui-
zants. A referida marca será usada pelo
sujplicante nos colletes de seu commercio,
podendo variar em ehres e dimensões, afim
e bem distinguir o melhor garantir os seus

direitos de propriedade e commercio. Rio
de Janeiro, 6 de junho de 1907.-J. P. Do-
mingues da Silva.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal, a 1 hora da
tarde de 11 do junho de 1907.-0 secretario,
Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 5.204,_por despacho da
Junta Commercial, em sessao de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 6$600 de sello por
estampilhas. Rio de Janeiro, 13 de junho de
1907. - O secretario, Cesar de Oliveira.

Certifico que as marcas de biscoutos de
Luiz da Fonseca Oliveira & Comp., regis-
tradas na Junta Commercial do Recife, sob
pumeros 422, 424, 425, 426, 427, 428, 429,
430. 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438,
439 440, 441, 442, 445, 446, 447, 448, 449,
950, 451, 452, 453, 454, foram depositadas
nesta junta por despacho em sessão de 17 do
çorrente, com os exemplares do Diario de
Pernambuco de 9, 19 e 26 do maio ultimo,
em que foram publicadas.

Secretaria da Junta Commercial da Ca-
pital Federal. Em seguida se via uma es-
tampilhas no valor de 2$ e outra dita no
valor de 200 réis, federaes, com a data de
20 de junho de 1907.-/Tonorio de Campos, of-
ficial maior. Ao lado se via o carimbo da
gjanta Coramercial da Capital Federal.

RENDAS PUBLICAS
...17•nnn•

Idem do dia 20:

EflI ert: W.51)422	 360 : 006$921

5.643:209$683

EM Igual penedo de 1906
	

4.546:327$476

RECEBEDORIA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 20 de junho de 1907

Interior 	
	

75:294$100
Consumo:

Fumo 	 	 1:727000
bebidas 	 	 1:554A00

Perfumarias 	 *	 154$000
Calçado 	 	 2:048$000

Especialidades
pharmaceu-
tina ..... 	 	 1:360$000

.	 15%000onserva.s 	
apéos 	 	 950$000,

enfadas 	 	 100$000
latro• ••• 	 •	 280$000
	

8:323$000

DIARIO OFFICIAL.
•n••••••naolpi•

Renda com applicação espe-

Uxtraordinaria 	
Deposito 	

cial 	

	 3:474815

4:269$485

369$000

Total 	
	

91:726$400
Renda de 1 a 19 de junho... 1.996:305$548

2.088:031$948
Em igual periodo de 1906... 1.788:908$216
ii~1n111•nn	

EDITAES E AVISOS

Obras do Ministerio da Jus-
tiça e Negrocios Interiores

PROPOSTA

De ordem do Sr. engenheiro encarregado
destas obras, recebem-se propostas, em carta
fechada, até o dia 28 do corrente moz,
2 horas da tarde, no escriptorio, á rua dos
Invalides n. 67, para o fornecimento de ma-
deiras e materiaes necessarios as mesmas
obras, durante o segundo semestre deste
anno.

Os Sra. concurrentes encontrarão neste
escriptorio a relação dos materiaes a for-
necer.

Escriptorio de obras, 15 de junho de 1907.
- O 1° escripturario, Antonio Delfino dos
Santos.	 (•

Internato do G1-ym.nasio
Nacional

CONcURRENCIA.

De ordem do Sr. Dr. director e presidente
do conselho economico, faço publico, para co-
nhecimento dos interessados, que, desta data
até o dia 26 do corrente, ás 10 horas da
manhã, na secretaria deste estabelecimento,
recebem-se propostas para o fornecimento
de calçado e lavagem de roupa dos alumnos
o da copa, a saber:

Calçado:
Botinas de bezerro, sola de couro a ponto
Asseio da roupa:
Lavagem e engommado da roupa dos

alumnos e da copa (por peça).
O contra,ctante de,te serviço apresentará

fiador idoneo que se responsabilize pela ex-
ecução ou depositará no Thesouro Federal
a quantia que for arbitrada para esse fim.

As propostas, acompanhadas das respe-
ctivas amostras, serão dirigidas em carta
fechada e em duplicata, sendo uma estam-
pilhada, ao abaixo assignado, e abertas pe-
rante os proponentes, na secretaria deste
internato, no dia 26 do corrente, as 10 horas
da manhã.

Os proponentes depositarão nesta secre-
taria a quantia de 50$, para garantia da
assignatura do contracto.

Internato do Gymnasio Nacional, 19 de
junho de 1907. - O escrivão, Salathi3 Fir-
mino Gonçalves.	 (•

Directoria Geral de ISlaucle
Publica

INFRACÇÕES Do REGULAMENTO SANITARIO

Foram intimados a satisfazer nesta Dire-
ctoria Geral, no prazo de cinco dias, as
multas que lhes foram impostas, ou, findo
esse prazo, se verem processar de accôrdo
com o regulamento sanitario :

Pela 3a Delegacia de Sande ;
Antonio Alves do Valia, residentp á rua

L d Misericordla n. 80, multad'o (Mi 50$, por

Junão - 1907

não ter cumprido a intimação n. 10.286 para
melhoramentos do predio á rua do Trela
n. 14, infringindo o § 1 , do art. 08 do citado
regulamento ;

Camillo José Siqueira, representante da
firma Siqueira & Gil, residento á rua de
Santa Luzia n. 43, multado em 200$, por não
ter cumprido a intimação n. 10.495, para
melhoramentos no estabelecimento commor-
cial de sua propriedade á rua de Santa Luzia
n. 43, infringindo o § 1° dó art. 98 do citado
regulamento ;

Joaquim A. de Ascenção, residente á rua da
Alfandega n. 17, multa 'o cru 125$, por não
ter cumprido a intimação n. 16.772, rela-
tiva ao predio n. 22 B da rua de Santa
Luzia, infringindo o § 1 0 do art. 98 do citado
regulamento

M. J. Martins Farrulla, residente á rua
Barão de Guaratiba n. 17, multado em
200$, por não ter cumprido a intimação
n. 10.498, para melhoramentos no predio
n. 39 (pavimento terreo), da rua de Santa
Luzia, infringindo o § 1 0 do art. 98 do ci-
tado regulamento.

Pela 5a Delegacia de Saude :
Dr. Frederico Russell, residente á rua do

Roario n. 136, multado em 125$, por não
ter cumprido a intimação n. 15.212, refe-
rente ao predio n. 58, da travessa das Man-
gueiras, infringindo o art. 83 do citado IN>
g ulamento ;

Léo de Afronseca, como procurador, en-
contrado á rua Primeiro de Mareia n. 33,
multado era 200$, por não ter cumprido a
Intimação n. 11.148 e da do laudo de vis-
teria n. 588 referente ao predio n. 187 da
rua da Saude, infringindo o art. 86 do citado
regulamento ;

Francisco José Ferreira Braga, residente
tt rua de Santo Christa n. 41, multado em
125$, por não ter cumprido a intimação
n. 9.836 referenta ao predio n. 39, da rua
de Santa Christo, infringindo o .art. 86 &o
citado regulamento.

S -.,cretaria da Directoria Geral de Saude
Publica, 21 de junho de 1907.-0 secretario,
Dr. J. Pedroso.

•••n•••n•••

Directoria Geral de Sande
Publica

De ordem do Sr. Dr. director gerai, con,
vido o proprie'ario ou arrendatario do pree
dio abaixo designado, ou seu legitimo pro4
curador, a comparecer, no dia e hora infra,
indicado, no referido predio, afim de assistir
á vistoria sanitaria que nelle vae ser ell'O,
ctuada sob as penas da lei:

Rua Estação n. 17 (Campo Grande), 26 tio
corrente, ás 12 1/4 horas da tardo.

Secretaria da Directoria Geral de Saude
Publica, 19 de junho de 1907.-0 secretario!
Dr. J. Pedroso.

MN, am.o

Faço publico, de ordem do Sr. Dr. directo
geral e para conhecimento dos interessados4
que fica prorogadu por quarenta (40) dias,
contados desta data, o prazo concedido aoa
moradores do morro da Favella, do lado dá
Estrada de Ferro Central do Brazil, para se
mudarem. Findo o novo prazo, que termi-
nará no dia 20 de julho proximo, será feito o
despejo dos moradores que não tiverem obes
decido á intimação co istante deste editah
seguido de demolição dos casebres existentfi
no citado morro.

Secretaria da Directoria Gemi de
Publica. Rio de Janeiro, 11 do jtUo desio
O secretario. Dr. J. Pedroso.
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Freg-hezia, de Iraj .-
O tenente-coronel Ismael de Ornellas Bet-

tencoart, comniaudanto do 140 batalhão de
infantaria da uatda nacional, presidente
do conselho de qualificação da freguzia de
Irajá:

Faço saber aos que o presente virem, ou
dello tiverem conhecimento, que, nesta fre-
oi,nezia do 'rajá; foram qualificados, no ser-
viço activo e de reserva da guarda nacional
desta Capital, Os cidadãos abaixo designados.

Outrosim, convido os mesmos cidadãos, ou
quem interessar o presente edital, a fazerem
as suas reclamações, dentro do prazo de 15
dias, a contar desta data, dirigindo os seus
requerimentos, com documentos comproba-
torios da allegação, aos membros da junta
qualificadora, á rua Infante n. 8, em Madu-
reira. E, para constar, mandei lavrar o pre-
sente edital, que será affixado na porta do
edificio onde funcciona a junta e publicado
no Diario Officio!, depois de assignado. -

Sala do conselho de qualificação de guar-
das nacionaes ida Freguezia de Irajá, 2 -de
junho do 1907,— Ismael de Ornellas Betten-
court, tenente-Coronel, presidente.	 -

Relação dos cidadaos alistados para o Serviço
activo da guarda nacional, pelo conselho de

•qualificação da Freguesia de Iraja

•Athanasi Maria Ribeiro.
.Avelino Vieira do Freitas.
Amorico Gomes de Oliveira.:
Alfredo Cezario.
Alfredo Sperl.
Alcibiades Pinto Duarte.
Antonio da. Silva.
Antenor Neves Bittencourt:
Alvaro de Souza Telles.
Alfonso Constando Pires.
Adão José Lima.
Alfredo Firmino de Souza,
Albino de Araujo.

2-- Arthur Leão Mendes.
'Albano Januario Sá Barbosa:
Aristides Moreira Maia.
Attico Francisco dos Reis.
Antonio Barbosa de Souza.
Alberto Simão Prudente.
Antonio Vianna.
Antonio Idalino de Souza.
Augusto Gaito de Medeiros.
Alberto Joaquim de Oliveira.
Afonso Pires.
Albino Pereira.
Antonio Jacintho da Silva.
Antonio José da Silva Rodrigues:
Alvaro do Souza Telles.
Arthur José de Carvalho.
Antonio Germano de Mello.
Antonio Galdino Macedo.
Alberto Marques.
Avelino Vieira Guimarães.
Abrahão de Araujo.

- Alvaro Deschamps Gomes Costt4
Antonio Ribeiro.	 •

• Augusto Bastos.	 .
Arnaldo Thomé da Luz.
Antonio Nogueira Nunes.
Aristides Maia.
Aristheu Peres Soabra.
Antonio Francisco de Albuquerque;

' Antonio Botté.
• Apollinario Francisco dos Santos.,

Antero de Araujo.
• Ar1,Jdo Vieira de Souza.
Arthur Carvalho Ribeiro.

I Alvaro de Araujo.
• Alfese Hyppolito Vieira.

,Alexandrino Coutinho.
Adão Francisco Pereira.

• Antonio Pinto dus Santos.
Antonio Alves. -
Albino do Nascimento Junior:,
Arthur Soares da Rocha.,
Antonio Luiz de Souza._ •

Anastacio da Silva Mello.
Adão José de Azevedo.
Antonio da Silvá.
Arthur Francisco dos Santos."
Antonio Alves Santos e Silva.
Apollinario Jardim.
Angenor Eduardo de Souza.
Antonio Nunes.	 - -
Antonio Manoel Pinheiro.
Antoni3 Pedro da'Silva.
Antonio Pedro Alves'.
Antonio Muniz de Medeiros.
Alfredo do Oliveira.
Augusto Paschoal de Almeida.
Alfredo Brido,
Arnaldo da Costa.
Alberto Pereira de Siqueira.
Antonio de Oliveira Rodrigues:
Augusto Pereira do Nascimento:
Agenor O a toiro.
Agostinho Outeirô.
Antonio Manoel José Barros,
Arcilino José da Silva,
Antonio Seixas.
Antonio José de Soun.
Antonio José Gomes.
Antonio Ignacio Garcia.
Antonio Joaquim Fernandes.
Augusto da Silva Araujo.
Albino José de Azevedo.
Accacio Manoel Ramos: •
Avelino de Lemos.
Afonso Vieira das Neves.
Agostinho Celso Romero.
Alcides Dutra da Silveira.
Adão Julio Ficker,
Ambrosio Gomes.
Antonio Gomes.
Argemiro Pereira de Miranda..
Arthur Pereira Chaves.
Alfredo Paulo.
Antonio Primo da Costa.
Antonio Pinheiro Leite.
Antonio Olympio de Araujo.
Alberto Gonçalves. •
Antonio Benedicto de Lima.
Alcides Gonçalves Mello. •
Amaro de Souza Braga.
André Francisco de Oliveira.
Amaro Carlos.
Alcinio Antonio Mendes.
Alberto Joaquim da Costa.
Antonio Lopes da Costa Cunhas
Ambrosio José de Mello.
Antonio Vianna da Silva.
Antonio Coutinho.
Alfredo Pimenta Campos.
Alfredo Arthur Figueiredo.
Antonio de Souza Lima.
Americo de Souza Mello. •
Antonio José Pimenta.
Antonio Victorino da Silva.
Alvaro da Rosa Filho.
Alvaro Torres.
Antonio Julio.	 .
Athanazio Maria Ribeiro.
Alfredo Vasconcellos Guimarães:
Apulcho Candido Barbosa.
Avelino Vieira Freitas. .
Amorico Gomes de Oliveira.
Alfredo Elisiario.
Arthitr Pereira da Silva.
Anton:o da Silva.
Alberto Antonio Domingos Silva&
Alipio de Freitas Mendes.
Antonio José Gomes.
Aristides Mendes.
Benedicto de Carvalho.
Bernardino Perciliano Ferreira: •
Braz Paranhos.
Bellarmino da Silva.
Benedicto José Ferreira.
Bernardino Gomes Sardinha.
Bernardino Alves.	 -
Braz Augusto Pereira.
Benedicto Januario.
Bento Carvalheiro da Silvá:

Bellartnino Alfredo Lopes.
.Bruno Barro 4 de Oliveira.
Basilio Azevedo. Coitinho. •
Benedicto Tiburcio da Luz:

* Belmiro Maneei Bernardo. 4,
Belmiro Ferreira da Silva.
Bernardino José Barbosa.
Belmiro dos Santos.

. Baltliazar Ferreira da Costa.
Bernardino José de Senna.
Belmiro Rodrigues Coutinho.
Balbino Ramur.
Bernardino Pereira do Rosario4
Bonifacio José Ferreira.
Braz Amorim.
Basilio Amorim do Carmo.
Carlos José Gottgtroy.
Cesalpino Rodrigues Fraga.
Carlos Leão Mendes. 	 •
Cassiano Francisco Bertholdo:
Celestino Othero _de Carvalho.
Cesar Teixeira da Fons_tca. .
Custodio Feliciano li2gueira. -
Cicero Gil Pimenta.
Carlos Ferreira Nunes.
Carlos-José da Silva.
Cesario Francisco.
Candido Maciel.
Cyriaen Pereira.
Candido Francisco da Silve_
Cyria,co José de Oliveira.
Cesar Bastos. •
Celestino Rodrigues Machado:--
Constancio Moreira da Silva. -
Constantinó do Souza Coelho:
Carlos Manoel de Oliveira.
Capitulino Candido
Candido José Alves.
Carlos Emnianuele de S. Thiago,
Candido Manoel do Nascimento. .
Constantino Soba sti •ão da Silva.
Chrispim José de Souza.
Cecilio de Almeida.
Candido Francisco da Silva:
Cyrillo Martins de Oliveira. -
Carlos Antonio Junior.
Carlos Marques.
Chrispim Saturnino Nunes.
Chrisantho Teixeira da Silva.
Carlos Alberto Veiga.
Candido Gabriel de Souza.
David dos Santos.
Domingos José Nogueira.
Deodoro José dos Santos.
Deoclecio Cardoso da Silva
Domingos da Silva.
Daniel Vianna.•
Delmiro Xavier de Magalhães.
Ezequiel Marcellino de Oliveira.
Eduardo da Silva Corrêa.
Ernesto Alves de Souza. •

Estacio Gonçalves da Costa.
. Estancio Gonçalves da Costa.

Emyg,dio Graça Corrêa Lacerda:.
Eduardo Paixão Ribeiro.

•Eugenio do Nascimento. .
Estanislá,o Simões. •

• Eustachio José Corrêa Junior,
Eustachio José Corrêa.
Elpidio Carneiro.
Eleodoro dos Santos.
Eugenio de Souza Lopes.
Euzebio Reis.
Ernesto da Conceição.
Elydio de Souza. -

• Eugenio Balbino Braga.
Ezequiel Francisco.
Evaristo Manoel do Espirito Santo
Euclydes Antunes.
Felismino Sebastião de Macedo.
Felismino da Silva.
Felippo Lopes.
Felix da Paixão.
Francisco Maximiano da Silva:
Firmino Baptista.
Francisco Luiz.
Francisco Balbino dos Santos:
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Francisco Miguel Gonçalves.
Frederico Pereira.
Francisco Jo&A Antonio.
Fidelis de Almeida.
Francisco Alves de Almeida.
Francisco Jo& de Aguiar.
Francisco de Oliveira.
Francisco Antonio do Nascimento.
Fernando- Simplicio Monteiro.
Fernando José dos Santos.
Francisco Victorino dos Santos.
Francisco Rosa.
Franci.co Gomes Lima.
Francisco Alves de Siqueira..
Fausto Julio de Araujo.
Frederico dai Chagas Araujo.
Francisco Nunes do Couto.
Floriano Francisco do Sacramento.
Francisco José dos Santos.
Francisco Chaves Pinheiro.
Francisco Pereira Souza Guimarães.
Francisco Domingos Rosa.
Francisco de Paula Alira.
Francisco Antonio da Souza.
Fernandes José Pereira.
Francisco Pereira do Nascimento.
.Francisco Pereira.
Francisco Umbelino Mattos.
Francisco Pereira de VasconcelloS.
Francisco de Mcantara Ventania.
Felismino Sebastião do Macedo.
Felismino da Silva.
Francisco Borges de Campos.
Felippe Lopes.
Francisco Martins de Oliveira.
Franklin Baptista da Silva.
Francisco Alves de Oliveira.
Guilherme Thompson.
Gregorio da Silva,
Godofredo Pereira.
Germano Luiz Roque.
Germano João Chagas.
Gracilino da Cunha.
Gastão Saltetino Gomes dos Santos.
Germano da Silva Cunha.
Gentil Antonio Fernando.
Guilherme Rosas Ferreira.
Guilherme Pereira Ramos.
Genciano Rosa Golenca.
Gastão Laffayete Paes de Andrade.
Guilherme Antonio Lopes,
Hermenegildo José Ferreira.
Hernan ies Auce/eno de Araujo.
Honorio Alves de Oliveira.
Henrique Manoel dos Santos.
Hilario de Oliveira.
Henrique José Dias.
Honorio José da Silva.
Herculano Bezerra VasconcelloS.
Hygino Joaluim Sant'Anna.
Hilario de Mollo.
Honorato Azevedo.
Honorato José Agostinho.
Henrique Campos da Silva.
Horacio Isidro da Silva.
Hilario Caldas.
Honrique Gouvêa de Araujo.
Honorio Demetrio Coe.ho.
Henrique Pereira Leão.
Hermenegildo José Ferreira.
Henrique José Teixeira.
trinou Alves da Silva.
Isidro Vianna.
Ignacio José da Silva.
Inneu José da Costa.
Ignacio da Silva.
Ismael da Silva Medeiros.
Josino José da Silva.
José Aranha.
Justino Lucas.
João Laurindo da Silveira Malheiro.
João Luiz da Costa.
Justino José de Carvalho.
José Manoel.
Joaquim da Silva Arouca.
João Frederico de urneida.
José Jacintho Vieira.

José Luiz de Campos.
João Bapt isto RB )onças.
Jorge Bernardo Delcarpio.
João Caninha de Lima.
José Xavier.
José dos Santos Moreira JunT.
Julio da Silva Gomei.
José Cyoriano Me.ides.
Joaquim Elysiario.
Julio Marquei.
Juvenal Nunes da Silva.
Jorge da Silva Oliveira.
Jordão S mios.
José do Lima.
José Moreira Maia.
João Ribeiro Gomes,.
José Lourenço do Abreu.
Jorge Luiz Pereira.
Justino Pereira Gomes.
José Ribeiro.
João Luiz da Costa.
José de Almeida Marques.
José Pereira Coutinho.
José Ventura.
José Tobias do Nascimento.
João Gonçalves de Lima.
João Alves da Silva.
José Antonio de AlmeWa.
Joaquim Francisco de Oliveirr
José Pinto da Silva.
Joaquim Pedro de Azevedo.
José João Frutuoso Brito.
José Pereira Chaves.
José Joaquim de Azevedo.
José Pinheiro Leite.
Jacintho Martins Carneiro.
Juvenal Placido.
Jorge Delcarpe.
João da Conceição.
Joaltiim Gonçalves de Mello,.
José da Silva Castro.
João Balbino dos saatos.
Joaquim José Marins.
João Pereira da Silva.
José PLito da Rocha.
João Fernandes.
José do Almeida.
João Gomes do Espirito Santa.,
João Camila° do Lima.
Joaquim Pereira Voluano.
José, Gonçalves.
João Pereira Guimarães.
João Germano de M llo.
João Mariano Guimarães.
Joaquim Zacharias.
João Francisco Lucas.
João Carvalho.
José Francisco da Silva.
João Pero ra dos Santos.
João Benedicto Barbosa.
João Nogueira.
Justino José da Rosa.
João Sebastiao da Silva.
José Fernandes dos Reis.
Jacintho Pereira da Silva.
José Maia.
Justiniano Leite Cardeal.
José Pinto das Santos.
João Pedro do Almeida.
João da Costa Monteiro.
Joaquim Alves da Costa.
José Lourenço da Silva.
João José Corrêa.
José da Silva Leal.
Julio Domingues de Carvalho.
José de Almeida.
José Antonio Coutinho.
Joaquim de Souza Oliveira.
Joaquim de Paula Lima.
Jacintho Antonio das Chagas.
João Pinto de Oliveira.
João Teixeira da Silva.
Joaquim de Luna.
João J03E5 Candido.
João do Nascimenio.
José Lopes dos Santos.
João Ignacio Pereira.

Justino Francisco de Almeida.
José -Luiz da Costa Barros.
João Jovino da Silva. 	 -
José Joaquim.
João José dos Santos.
Julio de Souza Vieira.
José Joaquim Ferreira.
Joaquim Francisco de Castro.
Joaquim Bene.licto.
Joaquim Casario.
José Jacintlio.
Joaquim Albino Macedo.
José dos Santos.
Joaquim José Alves.
Josino Jes.4. da Silva.
João Soares da Cunha.
João Ceylão Rangel.
José Aranha.
João Alvos Ribeiro Junior.
João Borges de Freitas.
João Ramas de Araujo.
Jacintbo dos Santos Dias.
José Rodrigues
José Antunes.
Jorge Ferreira do Araujo.
Joaquim Jos , de Carvalho.
José Ribeiro Santiago.
João Bento da Silva.
João P, •raira da Cunha.
João de Souza Ennes.
Julio Lopes.
José Domingos da Silva.
.303ê JOaqUilll Noves.
João José Alves.
Joaquim Alves Fortes.
Liborio Fernandes.
Laudegazio Rarbosa de Oliveira.
Luiz da Costa Bastos.
Ladis'zio Ferreira Sodré.
Leo.ia,rdo da Costa Junior.
Lacwa Ramos.
Lean-àro Accioly Telles.
Luiz Siprele.
Luiz Antonio da Silva.
Luiz Simb2,s de Almeida.
Loura .ç i Baptista da Costa.
Luiz José Mala.
Luiz Antonio Bibiano.
Lauriaao Ferr
Luiz Augusto Per ira.
Luiz Lopes de Souza.
Laurindo Jos •j. Accacio.
Luiz Teixeira Caetano.
Luiz Corrêa da ,si!va.
Ludgero de Oliveira:
Luiz Camillo.
Leonel Balsino.
Loureaço Pereira dos Santos.
Luiz Au 9:usto de CasSra.
Luiz AntAie Franco.
Luiz de Azevedo Coutinlio.
Lino Fernandes da Costa.
Lino Fervera da Silva.
Luiz Augusto Napoleão da Silva.
Luiz Francisco de Queiraz.
Leopoldo Ferreira Dinange.
Luiz Telks de Noronha.
Luiz Nnacio Pereira.
Luiz Mirtins Costa.
Leonel Pereira da Silva.
Lauria.no do Nascimento.
Leopoldo Barbosa Telles.
Manoel da Rosa Fialho.
Manoel Rosario da Silva. .
Mig lel Gomei de Oliveira.
Manoel Machado da Costa.
Manoel 'macio Portella.
Manoel lgnacio.
Manoel Antonio do Cargueira.
Manoel José.	 •
Manoel Feliciano de Campos.
Manoel Pereira de Carvalho.
Marcellino Justiniano de Souza.
Manoel Braz da Silva.
Mario Ferreira Carneiro.
Moysés Febronio de Moraes.
Manoel Antonio dos Santos.
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Manoel Claudico dá Silva.
Manoel da Rosa Fialha*-
Manoel Ferreira Campos.
Manoel China Satturgo.
Manoel Tavares Pi mente' .

-Manoal Francisco.
• •Manoel de Souza.

Marcolino Ventura Nascimento. -
Manoel Virgolino Nascimento,
Manoel Soares Ribeiro.
Manoel de Lima.,
Manoel Pereira Bastos:
Marcolino da Silva Gonçalves.
Manoel Loureiro Machado.
Manoel Pereira de Sant'Anna.
Manoel Lopes Rosario. , -
Manoel Farias do Nascimento:
Marcolino Farias do Nascimento.
Manoel Francisco da-Silva.	 •
Manoel Luiz Pereira. ,	- • •
Manoel Joaquim Leal.
Manoel Ignacio Portela.
Manoel Machado da Costa.
Manoel Leandro dos Santos.
Manoel Antonio Dias.
Manoel Alves de Mesquita.
Manoel José da Silva.
Ma,nool de Oliveira Borges.
Maxim° Antonio da Silva.
Manoel Flausino dos Santos.
Manoel Gonçalves.
Manoel Anselmo dos Santos.
Manoel Antonio de Araujo.
Melchiadés Monteiro.
Manoel Francisco da Silva.
Manoel Coelho de Souza.
Mario Francisco de Jesus. •
Manoel Lopes da Silva.
Manoel Marques.
Manoel Ferreira da Silva.
Manoel Gomes.i de Queiroz.
Miguel Delfim Pereira.
Manoel Telles do Noronha.
Manoel Francisco. *
Manoel Paixoto Guimarães.
Manoel Antonio Cerpieira.
Manoel Francisco Rosa.
Manoel Antonio Bittencourt.
Manoel Victorino Alves.
Mailoel António Rodrigues.
Marcolino Firmino Quirino.
Manoel Rodrigues da Silva.
Mariano Mendonça.
Manoel Rodrigues
Manoel Ribeiro Pessoa Filho;
Miguel da Silva Porto.
Manoel Paulo de Oliveira Filho.
Manoel Aniceto do Souza.
Manoel Carneiro da Cunha. •
Mar iniano Rodrigues.
Manoel Rosas.
Militão de Almeida.
Manoel Antonio Joaquim.
Manoel Ferreira d.is Santos.
Manoel Geraldo de Olivelra.
Marcellino Gonçalves.
Manoel Pimenta de Campos.
Marco Gonç alvos.
Manoel Alves Ferreira.
Manoel José Cordeiro.
Manoel Joaquim Junior.
Manoel Bulhões.
Manad Barbosa.	 •
Manoel Pereira da Cunha.
Miguel Marques.
Alberto Corrêa Ferraz.
Norberto Vital.
Narciso da Silva Rosa.
Nelson de Lemás Ferreira.
Nicolau Francisco Malheiro.

-Narciso Telles Frias.
.Napoleão de Souza Coutinho.
Oscar Pinho de ,Gusmão. •

. Octacilio Flores das Neves.
Olyntho Cesa.r -de Castro.
Ovidio Silveira da Costa. ' •
Olavio de Souza e	 ;	 1€•

'Octayiano José Cunha Junior. •
'Oscar Pinto Gusmão.- -
Odorico Campas. •
Olyrnpio Corrêa.

• Ootaviano José ',azaro.
'Oscar Bastos.
'Oscar Antonio Soares.
'Osorio Venancio.
Oscar de Freitas Mendes.
Oscar Gregorio Ferreira.
Olyrnpio Marques Almeida.
'Orlando Mascarenhas.
*Oscar Joaquim da Silva.
Pau l ino Alves.
Pedro Paulo Ruben.
'Pedro Americo.-
Placido Jesus Santos Sereno.
Perciliano da Silva Dias.
Paulino Paulo de Oliveira.
'Paulo Pereira Telles.

. • Pedro Bittencourt de Oliveira.
Pedro de Souza Bastos. •
'Paulo Francisco.
Pompeu Sampaio.
Pedro José dos Santos.
Pedro Antonio Ribeiro.
Pedro Antonio Ribeiro Junior.

- Pedro Thomaz Ferreira.
* Pedro Celestino Souza. 	 •

Pedro José Francisco-Lopes.
Pedro de Alcantara Barbosa.
Pedro Gouvêa Coutinho.
Polycarpo de Queiroz.
Polipio dos Santos Guimarães.
-Pedro de Moura Coutinho.
Pedia) Alvodio.
Pa,ulino Alves.
Pedro José Pimenta.
Reynaldo Gomes dos Santos.
Raphael Gomes Jardim.
Rodolpho Augusto de Almeida.
Raphael Archanjo de Azevedo.
Roberto Francisco Lima.-- •
Requeiro Quintanilha: • -,
Ricardo José Dutra.	 •
Ra.ymundo de Oliveira Santos.
Ricardo Antonio de Moraes.
Raymundo Domingos-Silva. •
'Rangel de Macedo Campos. -
Raymundo da Silva.	 -
Rebouças de Palma.
Raul da Silveira.
Reynaldo José dos Santos.
Reynaldo Henrique Simão.
Renato Joaquim de Aquino.
Raymundo Mala. -
Sergio Netto da Conceição.
Saint-Clair Peixoto.
Salomão Caetano Queiroz.
Sebastião Julio cia
Salomão Corrêa da Costa.
Sebastião Barreto.

•Sylvestre Dutra de Souza.
Sergio Lemos.
Sebastião José de Freitas.
Saturnino Antonio Vianna.
Simão de Azevedo Cadinho.
Saturnino Francisco.	 •	 - -
Sebastião Ferreira.
Silvino Estado da Silva; , -
Sergio Netto da Conceição. - •

•Saturnino Vieira Lemos. •
Simpliciano Corrêa da Silva.

, Theodoro dos Santos.
Theophilo Thomaz.
Thomaz Mesiuita de Souza.
Tiburcio dos Santos Ramos:
Theophilo Francisco da Sirva.

*Torqua,to de Sant'Anna. •
•Theodoro Halinton de Araujo.
Theodora de Araujo. • • •

•Trajaria do Oliveira.
:Theodoro de Santa Izabel. • •
Terencio José dos Santos.

' Theodoro José Moreira.
Thxdoro de Carvalho. -•
Timone° •Guedes do -Rezende.,

'Ulysses Alves.
'Victorino Gomo s de Abreu..
Victor Braga.	 '	 •
-Virgilio Peres.
- Vicente França. "	 • •

. Vicente José Corrêa,
Vir,gilio Pontes.
Waldernar da Silva.
Zacharias da Costa. 	 , (Continica,1

-
Thesouro Fed.eraI

CONCURSJ DE 2a ENTRANC1A PARA EMPREGOS -
DE FAZENDA

De,ordem do commissão fiscalizadora, façá
publico que hoje serão chamados " á • prova-
oral do pratica do repartição os seguintes
candidatos :

-Alberto Paz. *
:Milton Pereira Carrilho.
,Floriano Peixoto Filho.
:Mario Guaraná de Barros.
Ricardo Leão Quartin de Moura
Sylvio de Oliveira."' •	 .	 .
Pedro Nilton Bastos. •

: Sala da Commissão*fiscalizadora„ na Caixa'
do Conversão, 21 de junho de 1907. :—Cr secry
tarjo, Josd Carlos Pereira de Azevedo.'

llecebecloria do Rio de
•Janeiro '

COBRANÇA DE PENNAS DE AGUA -

-De ordem do Sr. director, faço publico,-
para conhecimento dos interessados, que,
durante o proximo mez de junho, se proce-
derá á cobrança, á bocca do cofre, do im-
posto de consumo do agua por pennas.

Os contribuintes, que não effectuarein o pa-:
g,amento até o dia 30 do citado mez, incorre-'
tão na multa de 10 %.

;Recebedoria do Rio de Janeiro, 21 de maio•
de 1907.—Luis da Silva Reis, servindo de
sub-director. " 	 *	 "••	 (• •

13ir ectoria, das :Rendas F, ti-
blicas do Thesottro Fe-
cloral
FAZENDA NACIONAL DE SANTA CRUZ

Aforamento de um terreno, lote it. .13, com
290",O de frente á rua do Grelo Pará, no
qual existem mate riaes 	 . _„
Por esta directoria se declara • que se

acha aberta concurrencia publica para o,
afGramento do terreno, loto n. 13, • coni
290,11 ,0 de frente á rua do • -Grão Pará, no.
qual existem materiaes, recebendo-se prO-2
postas até á 1 hora da tarde do dia 11 de.
julho proximo futuro,-dia e • hora -em- que
serão abertas, sob as seguintes condições t-

•l, as propostas deverão ser devidamente
selladas e lacradas, em carta fechada, sem
emenda, rasura ou qualquer defeito que dê-
logar a duvidas ;

2a, os concurrentes no acto da 'apresenta-
ção das propostas, exbibirão certificado de-
haver. depositado na • Thesatiraria Gerai do
Thesouro Federal a quantia de 50$ para
gárantia cia assignatura • cio respectivo:
termo ;

3, de accôrdo com pa.ra,grapho unido,'
art. 5^ das instrucções cie 30 do outubro de.
1891, a concurrencia, versará sobre Os pra-,
ços do fôr°, da Pia e do valor dado aos,
materiaes existentes no referido terreno,'
03 mesmos estabelecidos para aquelle
de 41$509 e para este de 024539, e de
1:000$ para os materiaes, devendo o propo-
nentepreferido entrar para 03 cofres pu-
blicos, no prazo de 15 dias depois da publi-
cação do despacho no /Xe/rio Offleial i com as
importancias da medição do mesmo terreno.:
qUu • é de 349$200, e da joia,, fáro e do* ma--
toldai que offerecer, sob pena do perder-- a.
caução a que se refere a 2% condição.	 -----

Na Secção dos- Proprios Na,cionaes • e • na,
Superintendencia da Fazenda ,Nacional de-'

•



Camara Syndieal dos Corre-
tores ele F'undos Publicas
cla Capital F'ecleral

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA
META LLICA

90 d/v A' vista

Sobre Londres 	 	 15 3/16	 15-3/64
• $629 $637

• Hamburgo 	 	 $775	 786$
» • Pariz 	

• Italia 	 	

-	

$640
• Portugal 	 	 $355
» Nova York 	 	 3$299

Libra esterlina,: em moeda 	 	 16$066
'

	

Ouro naCional,eit vales, por 1$000	 4793
CURSO OFFICIAL WS FUNDOS PUBLICOS

E PARTICULARES
-

	Apolees gemes de 5%, miudas	
Ditas idem idem, de 1:000$ 	
Ditas do Empreátimo Municipal

• de 1896, port 	
Ditas do Estado de Minas Geraes,

de 500$, 5%, port 	
Ditas idem idem de 1:000$, 5 0/0,

port 	
Ditas do Estado ,do .Rio de Ja-

neiro, de 100$, 4 °á, port 	
Banco Commercial do Rio de Ja-

neiro 	
Dito do Commercio, 	 	
Comp. Docas da Bahia, ca50 o/0 	
Dita Estrada dó Ferro Victoria

a Minas 	
Dita viação Ferrea Sapucahy...
Dita Ferro Carril. do Jardim Bo-

tanico 	
Debs. da Comp. Fabril S. Joa-

quim 	

1 :025$000
1 :025$000

.193$500

• 410$000

830$000

67$500

123$500
• 18%000
• 10$000

16$000
• 29500

• 231$000

200$000

Vendas a prazo

400 acções da Comp. Estrada do
Ferro Victoria a Minas, v/c
30 dips 	

503 Ditas da Comp. Viação Ferroa
Sapucahy, para 20 de ju-
lho 	 - •

700 ditas idem idem, v/c 30
dias-

17$503

30$000

30$000

nJOIIIAL4§, do i Corretores
COTAÇ0E9 DO DIA 19 DE JUNII0 DE 1907

Assncar branco crystal, de Campos, 350
reis por .kilo.

Dito mascavo, de Pernambuco, 230 róis
por kilo.	 .

Dito idem, da Parahyba, 225 reis por kilo.
Café 5$ a 5$400 por arroba.
Rio de janeiro, 20 de junho de 1907.-0

presidente, João Sacarino 'da Silua. —0 se-
cretaric, ,Sebastiao S. da Rocha.	 •

SOCIEDADES ANONYMAS
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••
•Santa Cruz, os Srs. coneurrento poderão

• ' pedir quaesquer, , esclarecimentos a respeito
(leste aforanaonto.

Directoria das Rendas Publicas, 12 do
junho de 1907.—,-A. F. Cartlozo de MeneZes _e

• Souza-, direcearlinterino. _	 .	 _

-. Caixa de Amortização
Faço publico que a Anta administrativa

' desta rep irtição, em sessão de hoje, rasei-
, veu prorogar, até 30 de setembro proximo
futuro, o prazo de 'recolhimento sem des.
conto das notas de 500 réis das l, 2a (3 3a

, estampas; de l$000 da 6& estampa ; de-2$000
" das 6a , 7a e Sa est tinpas; do 5$000 das Sa e 9a

estampas ; de 10.000 das 8 & e 9a estampas,
e das do 500 ris, 1$000, 2$000, 20$000 e
50$000 fabricadas na Inglaterra, de que tra-
tam os editaes de 12 de junho, 5 e 29 do se-
tembro e 29 de novembro de 1906.

Caixa de Amortização, 18 de março de
1907.-0 inspector, /I/. C. de Leão.	 (•

•
aeclamando João Teixeira de Barros os

juros em deposito das a.polices inscriptas em
seu nome nesta re partição,o havendo duvida
sobre a existencia do mesmo João Teixeira de
Barros, convido os interessados a apresen-
tarem suas reclamações dentro de 90 dias, a
contar de 20 do corrente inez.

Caixa de Amortização, 19 de abril de
• 1907.-- O inspector, M. C. de Leão.	 (.

---
Ministeino da Marinha

De ordena do Sr; contra-almirante inspe-
ctor geral de Saúde Naval, faço publico que
foi aberta, nesta repartição, por espaço de
30 dias, a contar de hoje, a inscripção para o
concurso de uma vaga de 1 0 tenente-cirur-
gião do co,po da armada.

• Inspectoria Geral do Sande Naval, 21 de
maio de 1907a-Dr. Antonio A. Corrêa de Cat.-.
valho, adjunto medico._

Capitania do 1Porto ..! •

. , De ordem do Sr. capitão de mar e guerra,
capitão do 'porto, intimo ao Sr. 'Augusto de

•• Magalhães Basta, que está fazendo um aterro
na lagoa de Aramam, (Cabo-Frio), • Estado
do Rio de Janeiro, no legar denominado
te/91'M do Dr. Pedro», • a apresentar nesta

. capitania, no prazo de 48 horas, seu titulo
do aforamento de terrenos de marinha, de
accôrdo .com o decreto n. 4.105, de 22 de
'fevereiro de 1808, e a licença concedida para
fazer . o mesmo aterro de conformidade com
o art. 118; do regulamento annexo ao de-
crete n. 3.929, de 20 de' fevereiro de 1901,
sob pena de incorrer na infracção prevista
no art. 113,9 2° do regulamento das capi-
tanias, ficando desde ja, embargadas essas

'.obras.,	 • .
Secretaria. da Capitania do Porto. Rio de

Janeiro, 19 de junho de 1907.—Josd A. Airoza,
• secretarie.	 .

• • • --•
Inspectoria, Geral de 'Sande

Naval •
De ordem do Sr. contra-almirante inspe-

ctor geral de Sande Naval, faço publico que
fica-aberta nesta repartição, por espaço de
30 dias, a contar de hoje, a inscripção para
o concurso a duas vagas do alumnos pensio-
nistas do Hospital de Marinha.

Inspectoria Geral de Sande Naval, 21 de
maio de 1907.—Dr. Antonio A. Corrêa de
Carvalho, adjunto medico.

--
Directoria! Geral dos Cor-, .	 • - veios

•
. 	 •

CONCURRENCIA PARA FORNECIMENTO DE LACRE

. . De ordem do Sr. director geral,' faço pu-
blico que esta directoria recebe, dentro do
prazo de 10 dias, a contar da data do pre-

sente edital, propostas em cartas fechadas e,
lacradas para fornecimento de lacre nacie-
nal •eml páos, de superior qualidade, verde
ou encarnado.

As propostas devem ser escriptas á tinta
preta, não conterem emendas, razuras; bor-
rões ou qualquer defelto que possa occasionar
duvidas futura-, devendo ainda ser seladas
de accordo com a lei do selo federal. 	 •

Esta concurrerpia é inteiramente livre,
podendo cada proponente . apresentar as
amostras que qiiizer de lacre bom, que ad-
hira perfeitamente á qualquer especie
de panei, e que seja das duas dirá verde ou
encamado.

-A Directoria Geral elos Correios reserva-se
o direitoale Proferir o lacre que melhor se
•preste ao serviço, de , accerdo com a sua na-
tureza.

Na presente coacurrencia serão observa-
das todas as condições estabelecidas no edi-
tal de 2 de outubro _ do anno findo, para , a
concurrencia geral, sendo obsea• vadas as
instrucções que regem o assumpto.

Na sub-directoria serão fornecidas todas
as explicações aos Srs. coneurrentes.

Directoria Geral dos Correios, 17 de junho
de 1907. -Servindo de stib-director, o con-
tador geral, Ernesto Coutinho.

effig

PARTE COMMERCIAL

Vendas por cCvarci• .•
3 apolees goraes de 5% , 200$,

á razão de 	 •	 	  1 : 025$000

•2 ditas idem idem, de -500$, a • 	 ••.
 de 	  1:02W00,

28 ditas idem idem, de 1:000$ 	  1:025$000

.	 *RECTIFICAÇÃO

A cotação, official dá apolees do Empres--
timo Municipal de 1903, .do dia . 19 do cora .
rente, foi de apolees . ao portador ao preço
de 188$500 s e não como sahiu publicado.'

• •Secretaria da Camara Syndical do Rio de
Janeiro, 20 de junho de 1907.—J. Claudio
da Silva, syndico.

Companhia Ma.nufaetora de
Chapéos de Palha

ACTA ' DA REUNIÃO DA ASSEMBLÉ'A GERAL
ORDINÁRIA,' REALIZADA EM 27 nu ABRIL
DE 107

Aos 27 dias de abril de 1907. reunidos no
escriptorio da campuhia, á rua S. Pedro
n. 02, á 1 hora da tarde, os accionistas: •
Dr. Henrique Ribeiro Bernardes com 400
acções, Cicero de Figueiredo 200, Isidoro
Kohn 50. Dr. Thomaz Delfino dos Santos 100,
Carlos Leite Ribeiro 30, Guilherme Maxwell •
Bastos 30, Francisco Campos Junior 30a

-Pedro Ribeiro Bernardas 60, representando
a totalidade das acções da - companhia.
o Sr. presidente da soc:e fade declarou
aberta a sessão e convidou para presidil-a o
Sr. Dr. Thomaz Delfino, servindo de secre-
taries . os Srs. Francisco Campos Junior e'
Pedro Ribeiro Bernardas.- •

O Sr. presidente interino declara que estão
em discussão o balanço, contas e actos da'
directoria, sendo dispensada a leitura do
relatorio do director-gerente, por já ter sido.
publicado.

E' lido o parecer do conselho fiscal, e não
havendo quem usasse da pa iavra, foram
unanimemente approvadas as contas e actor
da directoria, de accardo com a conclusão'
do parecer do conselho fiscal.

Em seguida, foi suspensa por um • quarto de,
hora a sessão, afim de 'se proceder á eleição
do conselho fiscal, tendo, porém, antes, de-'
clarado o Sr. Francisco Campos Junior que,
conhecendo as intenções da assembléa em
reelegel-o, pedia que o dispensassem deste •
cargo,visto os seus affazeres não permittirem
dedicar-se a outros assumptos. Reaberta a
sessão e procedida a eleição do conselho
fiscal, foram reeleitos os Srs. Guilherme
Maxwell Bastos e coronel Carlos Leite Ri-
beiro e 'eleito o Sr. • Dr Thomaz Delfino,
todos por seis votos.

Pede a palavra o Sr. Isidoro Kohn,. que
declara que, devido ao seu estado precarió
de sande, desejava retirar separa a Europa
por alguns mezes, • onde tambem trataria'
dos negocioa referentes á companhia, pelo
que pedia que lhe' fosse concedida essa li-
cença e nomeado um substituto. A assem-
bléa, após de discutir o assumpto, resolVe'•
conceder a licença.' pedida, nomeando o Sr,

.	 •
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director presidente para desempenhar os
deus cargos de director presidente e ge-
rente.	 •	 . , •

Nada mais havendo a tratar, foi encer-
rada a sessão, ás 2 horas da tarde, que vae
assignada, por todos os- Srs. accionistas,
encerrada e subscripta por mim, secretario
interino, Pedro Ribe:ro Bernardes.— Hen-
rique Ribeiro Bernardes,—Isidoro E. Kohn.
— Cicero de .Figueiredo.— Thema.: Delfino
dos Santos. — Guilksrme Maxivell Bastos
Francisco Campos J1412i01'. — Pedro Ribeiro
Hernardes.— Carlos Leite Ribeiro.

PATENTES DE INVENÇÃO
N. 4.944 — Memorial descriplivo acompa-

nhando uns pedido de privilegio, durante
15 annos. na Republica dos Estados Unidos
do Brazit, para c< Um novo systema de con-
ducção para o transporte, a domicilio; de
refeições, ou Cosinha Econ)mica D. invenção
de Trancisco Alvan Vasquez, domiciliado
nesta Capital fiederal

.	 -
De ha muito - que me preoccupo com a

substituição do modo por que é, feita a en-
trega, ás casas particulares, das refeições
(liarias, quer do almoço ou , do jantar, quer
mesmo da ceia..

O systema que ainda hoje 6 usado, é anil-
quissimo, e, além do sor anti-hygienico, tor-
na-se prejudicial á sande publica, pois quasi
sempre as refeições chegam frias ao seu
.destino, o que obriga as pessoas que devem
'delias ritilizar-se, a esquental-as nova-
mente, o que lhes tira o seu verdadeiro
sabor.	 •

Corno se sabe, as comidas são transpor-
tadas a domicilio em caixas de folha, que a
maior Parto das vezes acham-se com mau
cheiro e sujas pelos caldos e molhos que
sempre se entornam no trajecto, e que 03
empregados nem sempre limpam, ou em
panellinhas de agatha superpostas e presas
por uma haste pela qual são transportadas,
não podendo, por' esta fôrma, sor entregues a
mais de tres ou quatro freguezes em cada
viagem.	 -

Com as disposições em que Me achava de
tornar esse serviço rapido, dem grande
economia, quer de tempo, quer • de pessoal e,
sobretudo, attenuendo ao lado hygienico e de
limpeza, imaginei o meu novo systema de
conducção que obedece a todos estes princi-
pios e cujas vantagens são bem patentes.

Sobre a parte inferior de um vehidulo de
qualquer natureza, de qualquer tracção e
de qualguer feitio o tamanho, colloco, de
maneira apropriada, uma caixa de fôrma
rectangular ou qualquer outra, construida
do' qualquer material conveniente e divi-
dida internamente em duas partes:—A parto
de detraz, a qual Se acha subdividida em di-
versos compartimentes, há parte 'superior e
na inferior dotada de dous ou ;mais gavetões
e cujas portas, abrem-se, horizontalmente,
uma por cima, formando Uma especie
telhado e outra por baixo, para amparar os
gavetões quando abertos ; na parte inferior
acha-se collocada uma caixa de qualquer
material, hermeticainente.fechada e abran-
gendo a sua superficie, na. qual acha-se um
banho maria que se conserva na tempera-
tura conveniente per qualquer' meio Usual-
mente conhecido ou com o emprego da pro-
pria tracção do vehiculd, afim de' que as
refeições que alli se acham para serem en-
tregues se b .onsèrV dm Sempre -quentes ;• a
parte da frente, que pôde ser subdividida em
doas ou maià Compartimentos,' abrinde-se de
cada lado lateral do vehiculo, com, portas
verticaes, ó nos quaes 89 'acham tarnbem
gavetas, para . negas serem, collocados os
pratos, talheres, Copos; garrafas, • bebidas,

guardanapos, fructas, -sobremesas, etc., en-
fim tudo que não devo estar ,  alcance do
banho-maria.. Por cima da minha caixa,
pôde ser collocada uma grade para, em seu
meio, poder se transportar quaesquer mer-
cadorias ou objectes de qualquer natureza.
.0 meu novo svstema de conducção 'que,

corno já disse, pôde ser de tração manual,
animal, a vapor: ou qualquer .outra, é re-
presentado no desenho annexo, com o unico
fim de mostrar a disposição de minha caixa.

Na hora da distribuição das refeições,- quer
do almoço, quer do jantar, ou mesmo da
ceia, colloco nos compartimentos da parte
de detraz, as refeições em vasilhames apro-
priados para a distribu i ção aos' assignantes
e nos gavetões 03 manjares ou comidas em
panellas ta.mbem apropriadas, que servem
para a distribuição de refeições a freguezes
avulsos, que são arranjados durante o tra-
jecto pelo encarregado da distribuição.

E desta maneira, depois de accender-se o
apparelho para o banho-mar:a, são•distri-
buidas as refeições a qualquer parte da
cidade, de um modo rapido, e com toda a
limpeza, corno si as mesmas fossem prepa-
radas na propria casa do consumidor, desap-
parecendo por completo as enormes van-
tagens do systema actualmente empregado,
como facilmente se verifica.

Em resumo, reivindico como pontos.e ca-
racteres constitutivos de minha invenção:

Em r o meu novo systema de conducção,
para o transporte, a domicilies, de refeições,
denominado «Cosinha. Economica»

1 0 , a'combina.ção de uma caixa hermeti-
camente fechada, construiria de qualquer
material conveniente, collocada sobre o
parte inferior de um vehiculo de qualquer
natureza ou systerna; movido por qualquer
tracção manual, animal, a vapor, ou outra
actualmente usada ;

'20 , nesta caixa, que 'é dividida em duas
partes bem distinctas — a de detraz, com
compartimentos o gavetas que 6 munida-de
urna outra caixa, na sua parte inferior, e
na qual se colloca agua, para se obter uns
banho-maria constante e cujas portas abrem-
se em sentido horizontal na parte d.e detraz,
de modo que a parte su perior possa servir
de telheiro. e a inferior do assento para os
gavetões ;—a, da frente, tambem subdivi-
dida em deus ou mais compartimentos que
se abrem nas partes lateraes com portas
verticaes e que se acha completamente fbra
do alcance do banho-maria.

3 0 , em combinação • com a mencionada
caixa, a collocação na sua parte superior,
e em todo o seu redor, de uma grade, do
modo a que nella possam ser transportadas
mercadorias ou objecto de qualquer natu-
reza, e tudo como Se acha substancialmente
descripto acima.

Rio de Janeiro, 19 de fevereiro de 1907.—
Francisco A/can Vasquez.

AN N UNCIOS
....nn••••n•11ffle

Companhia Fabril Pau-
listana

RESGATE DE DEBENTURES

Foram resgatados e devidamente cancel-
lados os debentures (obrigações ao portador)
desta companhia, cujos numeros vão abaixo
declarados:	 .

• 921 a	 970	 •
1.804 a 1.860

' 1.969 a 1.998
3.555 a 3.600

Rio de Janeiro, 20 de junho de 1907.—Pela
companhia Fabril Paulistana, Alvaro Mendes
de Oliveira Castro, presidente interino.

Companhia Industrial
Constar uctora ,

. ASSEMBLÉA GSRAt n 	 SUBSCRIPTORE3

Achando-se subscripto tolo o capital social
e assignados os estatutos, os ors. subseri-
ptores são convidados 'a se reunirem em as-
sembléa geral preparatoria, no dia 21 do
corrente, ás 2 horas da tarde, no escriptorio
n. 1 á rua 1 0 de Março n. 28, para os fins do
§ 1 0 do art. 73 do decreto 431, de 4 de
julho de 1891.

Rio de .Janeiro, 20 do junho de 1007.—
Os fundadores.	 ".

Braga' Carneiro CoMp.
SOCIEDADE EM COMMANDITA. ron ACOES

• Assemblèa geral extra ordinaria

2° convocação -
Não tendo comparecido numero legal de

accionistas, de novo os - convidamos para se
reunirem na séde social, 34, rua da Alfan-
dega, no dia 22 de junho, ao meio dia, para
lhes serem presente propostas para creação
de um novo fun lo de reserva para attender •
a eventuaes deteriorações de cambio, o d,
um fundo de beneficencia em favor do pes•
:soai da casa.
. Rio de Janeiro, 17 de 'j unho de 1907.—An-
tonio Augusto de Oliveira Braga.—Manoel Ro
:drigues Carneiro' Junior.

Imprensa Nacional
, Acham-se á venda na thesouraria. desta
repartição:
Apontamentos para o Dic.

cionario Geographico do ,13razil,
pelo Dr. Alfredo Moreira Pinto,
contendo ,a descripção de todas
as cidades, villas,
tres grossos volumes 	

.A.s minas do 13raz11 e
sua, Legislação, 'pelo
Dr. J. Pandiá Calogeras, l e vo-
lume 	
Idem, 20 volume 	
Idem, 3° volume, 	

Boletim da Proprie-dade Industrial, fasci-
culo 4 0 (abril) 	

Collecção de Leis de
1003, em 2 volumes 	

Collecção de I.els d.e,
1904, em 2 volumes 	

ChorogiraPhia, da Foro-
vincia do Ceará, por
José Pompeu de A. Cavalcanti 	 	 1$000

Codigo Penal da Re-publica dos Estados
Unidos do 13razil, con-
versão das penas, fiança, pre-
scripção, systema penitenciario,
cellulas, etc., por um .magis-
trado mineiro 	 	 3$000

Consolidação' das Leis
das .A_LCandegas e Me-
sas de Rendas 	

	

Constituição e I4els	 ,
g,a,nicas da Republica

Carta Geo,graphica deMatto Grosso, por Fran-
cisco Antonio Pimenta Buem)._

Carta Geographica, da
Republica; pelo Dreo-
ckatt de Sá 	

Cartas . jesuiticas, do' •
padre Manoel da Nobre, (1549
a 1560), de Valia Cab.vail__	

• (.

'2(4000

6$000
6$000
6$000

1$500

10$000

10$000
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1..rta chorographica
tia provin eia de
Èlanta Catharina, por
José Joaquim Machado de Oli-
veira, 1844, 	

	

Carta geo.hydrogra 	

	

phica, qia ilha e ca 	
liai de Santa CoLthari-
na, 1830 	

Dicolonario dos ver-

	

bos irregulares, por C	
do R 	

Dioctionario Gieogra-phico das Minas do
IlEtra.zil, pelo Dr. Francisco
Ignacio Ferreira 	

Hicolona,riol31bliogra-
phioo Brasileiro, con-
tendo noticia das obras e as
biographias de todos os es-
Criptores brazileiros, pelo Dr.
Augusto Victorino Alves Sa-

	

cramento Blake, 7 grs. vols 	
m 8° 	

Esboço Riographicode A.brahão Lincoln,
traducção do •Japitão de fragata
Orozimbo Moniz Barreto 	

Fabulas de La Fon-
taine, vertidas e annotadas
pelo barão de Paranapiacaba,
2 grossos volumes em 8° 	

Gienera et speoies Or-
chidearum Nevaram quas

descripsit et iconibus illus-
travit , J. Barbosa Rodrigues,
2° volume 	

Historia Financeira e
'Orçamentaria do tua-
peno do Erazil, desde a
sua fundação, precedida de
alguns apon tanaen tos acerca da
Sua independencia, pelo Dr.
Liberato de Castro Carreira,
grosso volume de 796pags.,em8°

Historia dos. 	 gran-
des capitães da anti-
guidade ( Annibal, Cesar e
Alexandre),pelo Dr. . Cesar Zama.

Hugonia,na.s — Poesias de
Victor Hugo, traduzidas por
poetas brazileiros, precedidas
4a biographia do mestre, por
Mulo Teixeira 	

Hydrographie
Haut San-Francisco,
por Eram. Liais 	

Instr.-noções para o serviço
de prohhylaxia especifica da fe-
bre amarella 	

Instrucções para oalistamento de elei-
tores na...Republica.—
Decreto n. 5.391, de 12 de de-
zembro de 1904 	

InstrueçÕes para as
eleições federa,es—De-
ereto n, 5.453, de 6 de feve-
reiro de 1905 	Lei do Orçamento da

clespezá, para 1906,1ei n.1.453
de 30 de dezembro de 1905...
Leis ustmes da Repu-

blica, dos Estados
Unidos do Etrazil, pelos
Drs. Tarquinio de Souza, lente
cathedratico da Escola Naval e
da Faculdade Livre de Sciencias
Juridicas e Soe¡aes do Rio do Ja-
neiro, e Caeibto Montenegro,
Juiz do Tribunal Civil e Crimi-
nal do Districto Federal, 1 gros-
so volume de 992 paga 	

Lei e Regulamento da.
•Reforma HypOtheca-ria 	
Licções de Physica,

professadas no Lycett de Artes e
Offieios, por Francisco Xavier
de Oliveira Menezes 	

Lei e lteulantento so-
bror desapropr,ações por neces-
sidade ou utilidade publica da
União e do Districto Federal, de-
cretos ns. 1.021, de 26 de
agosto de 1903. e 4.956, de 9 de
setembro de 1903 	

Manual do empregadoao Fazenda, por Augusto
Frederico Collo, oficial maior,
aposentado, da Secretaria de
Estado do Min isterio da Fazenda
(obra indispensavel a todos 09
funecionarios publicos e advo -
gados), 25 gros. vols. em 8°,
comprehendendo os annos de
1865 a 1889 	

Um volume em separado 	
Marcas de fabrica, de-

creto u. 1.236, de 24 setembro
de 1904, que modifica o de
n.3.346. de 14 de outubro de 1887

Marcas de fabrica, ede commercio — Lei nu-
mero 1.236, de 24 de setembro
de 1904—Modifica O decreto nu-
mero 8.343, de 14 de outubro de
1887.—Decreto n. 5.424, de 10 de
janeiro de 1905—Approva o re-
gulamento para a execução da
lei n. 1.236, de 24 de setembro
do 1904, sobre marcas de fabrica
e de commercio 	 	

Noticia IIistorica dos sor-
• viços, instituições e estabeleci-

mentos do Min isterio da Justiça
e Negocios Interiores.., 	

Organização Judicia-
ria, comprehendendo os de-
cretos n. 2.464, de 7 de feve-
reiro de 1897 e n. 2.579, de 16
de agosto de 1897 	 ...Ordenança dos toques

de corneta e clarim,
pelo coronel Moreira Cesar 	 ,.

Orçamento da receita
e despeza, para 190i
—Leis na. 1.313 e 1.316, de 30
e 31 dezembro de 1904, que orça
a receita e fixa a despeza da
Republica para o exercicio de
1905. e dá outras providencias..

Parecer do SenadorRu) l3arbosa sobre o Co-
digo Civil Brazileiro, 1 gr. vol.

Primeiras Lioções de
()ousas, de N. A.Calkins (da
40° edição americana), versão e
adaptação pelo Dr. Ituy Barbosa,
1 grande volume em 8* 	Pacificação dos Kiri-
chanás, passado e presente
dos Krichanás, ethnographia,
archeologia e geographia, do-
cumentos, voeabulario, etc., por
J. Barbosa Rodrigues 	

Prosadores e Poetas
Latinos. pelo Dr. Cesar
Zama	

Projecto do Codigo
Civil Etrazileiro, prece-
dido de um projecto de lei pre-

	

liminar, apresentade *pelo Dr 	
Antonio Coelho Rodrigues 	 •

Réplica do Senador
Ray Barbosa, sobre as

. defesas da redacção do Projecto
do Codigo Civil, da Camara dos
Deputados 	

Regulamento proces.
sinta da Justiça Sufi.
tarja, decreto n. 5:224, de
30 de maio de 1904 	 	 $500

Regulamento Sanita-
rio, decreto n. 1.151, de 5 de
janeiro de 1904 	 	 13500

Regulamento das
Companhias de Se-
guros,decreto n. 5.072, de 12
de dezembro' de 1903 	 	 $500

	

Regulamento das Lo 	
teria, decreto D. 5.107, de 9
de janeiro de 1904 .	 	 $500

Regulamentos para os
Institutos Militares
de Ensino, approvados

01'
pelo decreto n. 5.698, de 2 de
outubro de 1905 	 	 0000

Corma, Judiciaria
dm Justiça Local do

DistrictoFeeral,de1905	 3$000
R egulamento  daJunta Commercia,l,

decreto D. 5.122, do 26 de ja-
neiro de 1904 	 	 1$600

Regulamento do sello,
(de 1900), decreto n. 3.564, de
22 de janeiro de 1900 	 	 $500

Re g ula mento para
arrecadação do con-
sumo, decreto n. 3.62.2, 	 de 26
de março de 1900 	 	 $500

Regulamento para fis-
calização do consu-
mo, decreto n. 3.569, de 22
de março de 1900 	 	 $500Regulamento de in-dustrias e profissões
(novo), decreto n. 5.142, do 27
de fevereiro de 1904 	 	 13000

Regulamento para o
consumo de agua, de-
ereto n. 5.141, de 27 do feve-
reiro de 1904 	 	 $300

	

Etegul~en to das Cm	
pitanias dos Portos,
decreto ti 3.929, de 20 de feve-
reiro de 1901 	 	 13000

Regulamento de mar-
cas de fabrica, decreto
n. 3,340, de 14 do outubro de

$500
torio jurldioo

R31€3818117rrei ro,consolidação
betica e chronologica de todas
as disposições sobre minas, com-
prehendendo a legislação antiga
e moderna de Portugal e do

• Brazil, pelo Dr. Francisco Igna-
cio Ferreira, 1 grande volume
em 8° 	 	 43000Recapitulação em ordem
alpita.hetica do decreto il. 181,
de 24 de janeiro de 1890 (casa-
mento civil) e dos demais que se
seguiram, acompanhada do
texto da legislação em vigor e
de um formulario annotadc de
alguns actos relativos ao casa-
mento civil, por Mauoel André
da Rocha 	 	 23000Relação dos cidadãos
que tornaram, parte no Governo
do Brazil desde o anno de 1808
a 1889, por M. A. G 	 	 33000

Relatori ap:esentado ao
Exm. Sr. Ministro da Fazenda
sobre fiscalização das althodegas,
por Leopoldo Leonel de Alencar. 	 13000
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43000

63000

1$000

63000

1$500

$500

53000

13000

53000

33000

23000

15$000

1$000

$500

$500

1$000

103000

3$000

13000

$500

1003000
53000

$500

13000

63000

23000

2$000

13000

63000

4$000

13000

53000

33000

73000


